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Október je už tradične venovaný Október je už tradične venovaný 
úcte k starším a ja by som chcela úcte k starším a ja by som chcela 
pri tejto príležitosti, hneď v úvode, pri tejto príležitosti, hneď v úvode, 
popriať všetkým seniorkám a senio- popriať všetkým seniorkám a senio- 
rom hlavne pevné zdravie a do nastá- rom hlavne pevné zdravie a do nastá- 
vajúcich dní veľa radosti a úsme-vajúcich dní veľa radosti a úsme-
vu, ale aj sily zvládnuť častokrát vu, ale aj sily zvládnuť častokrát 
náročnejšie obdobie, ktorí každý náročnejšie obdobie, ktorí každý 
z nás prežívame počas roka. Čítala z nás prežívame počas roka. Čítala 
som, že niektoré búrky prichádza-som, že niektoré búrky prichádza-
jú nie preto, aby narušili náš život, jú nie preto, aby narušili náš život, 
ale preto, aby vyčistili našu cestu. ale preto, aby vyčistili našu cestu. 
Takže s optimizmom a dobrou nála-Takže s optimizmom a dobrou nála-
dou musíme prijať aj tú zamračenú dou musíme prijať aj tú zamračenú 
časť dňa, či roka a veriť s nádejou, časť dňa, či roka a veriť s nádejou, 
že prídu aj krajšie dni a príjemnej-že prídu aj krajšie dni a príjemnej-
šie chvíle, ktoré dajú nášmu životu šie chvíle, ktoré dajú nášmu životu 
zmysel. Častokrát totiž zabúdame, zmysel. Častokrát totiž zabúdame, 
že tie najkrajšie a najsladšie radosti že tie najkrajšie a najsladšie radosti 
nachádzame v tých najjednoduch-nachádzame v tých najjednoduch-
ších prejavoch: v objatí, dotykoch, ších prejavoch: v objatí, dotykoch, 
pohľadoch, smiechu, držaní sa za pohľadoch, smiechu, držaní sa za 
ruky, v počúvaní, v hovorení príbe-ruky, v počúvaní, v hovorení príbe-
hov...hov...

Rada som prijala pozvanie na Rada som prijala pozvanie na 
Okresné športové hry Jednoty dô- Okresné športové hry Jednoty dô- 
chodcov Slovenska vo svojom chodcov Slovenska vo svojom 
treťom ročníku, ktoré sa konali  treťom ročníku, ktoré sa konali  
v Lednických Rovniach, kde nás v Lednických Rovniach, kde nás 
privítala pani predsedníčka OO JDS privítala pani predsedníčka OO JDS 
Púchov Elenka Gelnárová, starosta Púchov Elenka Gelnárová, starosta 
obce Lednické Rovne a zástupco-obce Lednické Rovne a zástupco-
via jednotlivých organizácií JDS  via jednotlivých organizácií JDS  
v okrese Púchov. Podujatie splnilo v okrese Púchov. Podujatie splnilo 
svoj účel, pretože všetci účastníci si svoj účel, pretože všetci účastníci si 
zašportovali a užili sme si spoločne zašportovali a užili sme si spoločne 
príjemnú priateľskú atmosféru.príjemnú priateľskú atmosféru.

Mestská knižnica Vladimíra Roya-Mestská knižnica Vladimíra Roya-
odštartovala svoj štvrtý ročník odštartovala svoj štvrtý ročník 
októbrovej výzvy, ktorá je veno-októbrovej výzvy, ktorá je veno-
vaná našim najmilším - seniorom! vaná našim najmilším - seniorom! 
Hlavným cieľom výzvy je vyzbierať Hlavným cieľom výzvy je vyzbierať 
počas októbra čo najviac obálok  počas októbra čo najviac obálok  
a milých prianí, ktoré budú venova-a milých prianí, ktoré budú venova-
né osamelým seniorom. Tí, ktorí sa né osamelým seniorom. Tí, ktorí sa 
zapojili do minulých ročníkov vedia, zapojili do minulých ročníkov vedia, 
že fantázii pri výrobe obálky plnej že fantázii pri výrobe obálky plnej 
dobra sa medze nekladú. Neváhajte dobra sa medze nekladú. Neváhajte 
a pustite sa do písania listov, pozdra-a pustite sa do písania listov, pozdra-
vov a prianí, v ktorých milým slovom vov a prianí, v ktorých milým slovom 
potešíte a vyčaríte úsmev na tvári potešíte a vyčaríte úsmev na tvári 
každého obdarovaného. Po ukon-každého obdarovaného. Po ukon-
čení výzvy budú obálky putovať čení výzvy budú obálky putovať 

do jednotlivých zariadení, spolkov  do jednotlivých zariadení, spolkov  
a centier pre seniorov. a centier pre seniorov. 

V priestoroch Mestského úradu V priestoroch Mestského úradu 
Púchov sa konalo školenie zame-Púchov sa konalo školenie zame-
rané na zlepšenie základných digi-rané na zlepšenie základných digi-
tálnych zručností seniorov vo veku tálnych zručností seniorov vo veku 
od 65 rokov a zdravotne ťažko od 65 rokov a zdravotne ťažko 
postihnutých nad 18 rokov. Škole-postihnutých nad 18 rokov. Škole-
nia sa zúčastnilo 13 seniorov. Cieľom nia sa zúčastnilo 13 seniorov. Cieľom 
projektu „Digitálni seniori“ je uľahčiť projektu „Digitálni seniori“ je uľahčiť 
seniorom každodenný život pomo-seniorom každodenný život pomo-
cou digitálnych technológií, umož-cou digitálnych technológií, umož-
niť im udržiavať kontakt s rodinou, niť im udržiavať kontakt s rodinou, 
priateľmi či úradmi. priateľmi či úradmi. 

Pred nami je práve v tomto mesiaci Pred nami je práve v tomto mesiaci 
množstvo podujatí, ktoré sú venova-množstvo podujatí, ktoré sú venova-
né práve našim seniorom a ja sa už né práve našim seniorom a ja sa už 
veľmi teším na osobné stretnutia.veľmi teším na osobné stretnutia.

Pokračujeme aj v zahájených inves-Pokračujeme aj v zahájených inves-
tičných akciách, ktoré mesto realizu-tičných akciách, ktoré mesto realizu-
je. Areál ZŠ Gorazdova prechádza je. Areál ZŠ Gorazdova prechádza 
revitalizáciou už od júla a finančné revitalizáciou už od júla a finančné 
prostriedky máme z väčšej časti  prostriedky máme z väčšej časti  
z Fondu na podporu športu. Aktuál-z Fondu na podporu športu. Aktuál-
ne sa pristupuje k prácam na bežec-ne sa pristupuje k prácam na bežec-
kej dráhe, postupne sa pracuje už aj kej dráhe, postupne sa pracuje už aj 
na ihrisku so zelenou trávou. Práce na ihrisku so zelenou trávou. Práce 
pokračujú v súlade s harmonogra- pokračujú v súlade s harmonogra- 
mom. Práce prebiehajú aj v MŠ mom. Práce prebiehajú aj v MŠ 
Požiarna 1292, a to v rámci projek-Požiarna 1292, a to v rámci projek-
tu „Obnova a zvýšenie energetickej tu „Obnova a zvýšenie energetickej 
efektívnosti budovy materskej školy efektívnosti budovy materskej školy 
Požiarna Púchov“. Financie na rekon-Požiarna Púchov“. Financie na rekon-
štrukciu materskej škôlky boli získa-štrukciu materskej škôlky boli získa-
né z Plánu obnovy. Je to najstaršia né z Plánu obnovy. Je to najstaršia 
škôlka v meste, a preto si zaslúži škôlka v meste, a preto si zaslúži 
prejsť komplexnou rekonštrukciou, prejsť komplexnou rekonštrukciou, 
aby náklady na jej prevádzku boli aby náklady na jej prevádzku boli 
čo najnižšie. To bola aj podmien-čo najnižšie. To bola aj podmien-
ka tohto projektu, v rámci ktorého ka tohto projektu, v rámci ktorého 
Mesto Púchov získalo viac ako 1,7 Mesto Púchov získalo viac ako 1,7 
mil. eur. Aktuálne prebiehajú búra-mil. eur. Aktuálne prebiehajú búra-
cie práce v interiéri budovy, ale aj cie práce v interiéri budovy, ale aj 
na strešnom plášti, ktorý sa odstra-na strešnom plášti, ktorý sa odstra-
ňuje až po strešnú konštrukciu. ňuje až po strešnú konštrukciu. 
Podľa dodávateľa pokračujú práce  Podľa dodávateľa pokračujú práce  
v súlade s harmonogramom, pričom v súlade s harmonogramom, pričom 
predpokladaný termín ukončenia je predpokladaný termín ukončenia je 
plánovaný ku koncu školského roka plánovaný ku koncu školského roka 
2024/2025.2024/2025.

Považská vodárenská spoločnosť, Považská vodárenská spoločnosť, 
a.s. dokončuje práce na budovaní a.s. dokončuje práce na budovaní 
prvej časti kanalizácie v časti Potôč-prvej časti kanalizácie v časti Potôč-

ky – Samoty, pričom mesto nadviaže ky – Samoty, pričom mesto nadviaže 
na tieto práce v jarných mesiacoch na tieto práce v jarných mesiacoch 
budúceho roka budovaním vodovo-budúceho roka budovaním vodovo-
du a kanalizácie v ďalších etapách, du a kanalizácie v ďalších etapách, 
a to z financií, ktoré sme získali ako a to z financií, ktoré sme získali ako 
nenávratný finančný príspevok  nenávratný finančný príspevok  
z Ministerstva životného prostredia z Ministerstva životného prostredia 
SR i výhodného úveru z Envirofon-SR i výhodného úveru z Envirofon-
du. V blízkych dňoch začnú práce na du. V blízkych dňoch začnú práce na 
oprave komunikácie na ulici Janka oprave komunikácie na ulici Janka 
Kráľa, keďže bolo ukončené obstará-Kráľa, keďže bolo ukončené obstará-
vanie na dodávateľa týchto prác.vanie na dodávateľa týchto prác.

Predchádzajúce dni sme venovali Predchádzajúce dni sme venovali 
našim dobrovoľným hasičom. Gala-našim dobrovoľným hasičom. Gala-
večer venovaný našim hrdinom DHZ večer venovaný našim hrdinom DHZ 
v meste Púchov, a to konkrétne DHZ v meste Púchov, a to konkrétne DHZ 
Púchov, DHZ Nosice, DHZ Hoštiná  Púchov, DHZ Nosice, DHZ Hoštiná  
a DHZ Ihrište naplnil moje očaká-a DHZ Ihrište naplnil moje očaká-
vania, keďže som mohla osobne vania, keďže som mohla osobne 
všetkým poďakovať za ich dobro-všetkým poďakovať za ich dobro-
voľné aktivity smerované k pomoci voľné aktivity smerované k pomoci 
občanom v časoch núdze: povod-občanom v časoch núdze: povod-
ne, požiare, zosuvy pôdy, ale aj v ne, požiare, zosuvy pôdy, ale aj v 
úspešnej športovej činnosti a vý- úspešnej športovej činnosti a vý- 
chove detí a mládeže k tomuto chove detí a mládeže k tomuto 
športu. V mene mesta Púchov športu. V mene mesta Púchov 
som udelila ocenenia v kategóri-som udelila ocenenia v kategóri-
ách za vzornú reprezentáciu, za ách za vzornú reprezentáciu, za 
dlhoročnú aktivitu a tiež za prínos, dlhoročnú aktivitu a tiež za prínos, 
rozvoj a aktívnu prácu. Špeciál- rozvoj a aktívnu prácu. Špeciál- 
nu pozornosť sme všetci prítomní nu pozornosť sme všetci prítomní 
venovali zosnulej mladej hasičke venovali zosnulej mladej hasičke 
Terezke Srogončíkovej IN MEMO-Terezke Srogončíkovej IN MEMO-
RIAM a spoločne jej vzdali úctu.  Ešte RIAM a spoločne jej vzdali úctu.  Ešte 
raz ďakujem milé hasičky a milí hasi-raz ďakujem milé hasičky a milí hasi-
či za vašu pomoc pre mesto Púchov, či za vašu pomoc pre mesto Púchov, 
pre občanov a za vaše úspechy  pre občanov a za vaše úspechy  
v športovej činnosti. Prajem vám v športovej činnosti. Prajem vám 
veľa zdravia, nadšenia, trpezlivosti veľa zdravia, nadšenia, trpezlivosti 
a ďalších úspechov vo vašej aktívnej a ďalších úspechov vo vašej aktívnej 
dobrovoľnej činnosti.dobrovoľnej činnosti.

Úspešne skončila aj STAROSTOV-Úspešne skončila aj STAROSTOV-
SKÁ súťaž v požiarnom útoku na SKÁ súťaž v požiarnom útoku na 
ihrisku v Kvašove, ktorá naplnila ihrisku v Kvašove, ktorá naplnila 
moje tajné sny. Ďakujem DHZ Ihriš-moje tajné sny. Ďakujem DHZ Ihriš-
te a DHZ Nosice, že ma vzali k sebe te a DHZ Nosice, že ma vzali k sebe 
do tímu a spoločne sme sa mohli do tímu a spoločne sme sa mohli 
zapojiť do tejto krásnej súťaže, ktorá zapojiť do tejto krásnej súťaže, ktorá 
je dôkazom toho, ako má vyze-je dôkazom toho, ako má vyze-
rať spolupráca nielen v tíme, ale aj rať spolupráca nielen v tíme, ale aj 
medzi súťažiacimi a medzi starosta-medzi súťažiacimi a medzi starosta-
mi. Blahoželám DHZ Ihrište, poslan-mi. Blahoželám DHZ Ihrište, poslan-
covi MsZ Ivanovi Kubišovi a celému covi MsZ Ivanovi Kubišovi a celému 
tímu (Veronike, Ivanovi, Jarovi, Majo-tímu (Veronike, Ivanovi, Jarovi, Majo-
vi, Marekovi a Ľubovi) k víťazstvu  vi, Marekovi a Ľubovi) k víťazstvu  
a vytúženému “zlatu”. Zaslúžili ste si a vytúženému “zlatu”. Zaslúžili ste si 
to a ja som šťastná, že som sa mohla to a ja som šťastná, že som sa mohla 
zapojiť a dokázať vám, že mám špor-zapojiť a dokázať vám, že mám špor-
tového ducha a nadšenie pre tento tového ducha a nadšenie pre tento 
krásny šport. Ďakujem aj DHZ Nosi-krásny šport. Ďakujem aj DHZ Nosi-
ce za krásnu reprezentáciu.. ce za krásnu reprezentáciu.. 

XIX. ročník “Memoriál Petra Cipka” XIX. ročník “Memoriál Petra Cipka” 
na rybníkoch v Ihrišťoch mal opäť na rybníkoch v Ihrišťoch mal opäť 
veľkú účasť - 200 účastníkov sa veľkú účasť - 200 účastníkov sa 
zúčastnilo týchto tradičných prete-zúčastnilo týchto tradičných prete-
kov dospelých a mládeže v love kov dospelých a mládeže v love 
rýb udicou a užili si počas víkendu rýb udicou a užili si počas víkendu 
skvelú atmosféru v krásnom prostre-skvelú atmosféru v krásnom prostre-
dí horného rybníka a tiež výhry  dí horného rybníka a tiež výhry  
z bohatej tomboly. Ďakujem SRZ MO z bohatej tomboly. Ďakujem SRZ MO 
Púchov za pozvanie i organizáciu Púchov za pozvanie i organizáciu 

týchto krásnych pretekov. týchto krásnych pretekov. 
27. Vážska výstava králikov, holu-27. Vážska výstava králikov, holu-

bov, hydiny a exotického vtáctva má bov, hydiny a exotického vtáctva má 
v Beluši dlhoročnú tradíciu. Aj pred-v Beluši dlhoročnú tradíciu. Aj pred-
chádzajúci víkend sa stovky návštev-chádzajúci víkend sa stovky návštev-
níkov prišli pozrieť, nakúpiť alebo níkov prišli pozrieť, nakúpiť alebo 
len pochutiť si na dobrom guláši na len pochutiť si na dobrom guláši na 
tomto obľúbenom podujatí. Bolo mi tomto obľúbenom podujatí. Bolo mi 
cťou i potešením oceniť chovateľa, cťou i potešením oceniť chovateľa, 
a to z každého druhu vystavené-a to z každého druhu vystavené-
ho zvieratka. Ďakujem za pozvanie ho zvieratka. Ďakujem za pozvanie 
Základnej organizácii Slovenského Základnej organizácii Slovenského 
zväzu chovateľov Beluša, pánovi zväzu chovateľov Beluša, pánovi 
starostovi Jankovi Prekopovi a Patri-starostovi Jankovi Prekopovi a Patri-
kovi Štrbákovi, prednostovi obecné-kovi Štrbákovi, prednostovi obecné-
ho úradu. ho úradu. 

Počas víkendu mesto žilo špor-Počas víkendu mesto žilo špor-
tom. Na plavárni prebiehala Veľká tom. Na plavárni prebiehala Veľká 
cena Púchova - Memoriál Ing. Ivana cena Púchova - Memoriál Ing. Ivana 
Hyžáka. Takmer 200 účastníkov zo Hyžáka. Takmer 200 účastníkov zo 
Slovenska i Čiech sa zapojilo do Slovenska i Čiech sa zapojilo do 
týchto pre Púchov už tradičných týchto pre Púchov už tradičných 
pretekov, ktoré organizuje Matador pretekov, ktoré organizuje Matador 
Plavecký klub Púchov. Darilo sa aj Plavecký klub Púchov. Darilo sa aj 
púchovským hokejistom, futbalis-púchovským hokejistom, futbalis-
tom i volejbalistom na domácom tom i volejbalistom na domácom 
poli a vybojovali svoje zaslúžené poli a vybojovali svoje zaslúžené 
víťazstvá.víťazstvá.

V Divadle Púchov to tiež žilo rôzny-V Divadle Púchov to tiež žilo rôzny-
mi akciami. V stredu 25. septembra mi akciami. V stredu 25. septembra 
sa v hlavnej sále Divadla Púchov sa v hlavnej sále Divadla Púchov 
konalo v poradí šieste Mestské konalo v poradí šieste Mestské 
zastupiteľstvo Púchov za účasti 16 zastupiteľstvo Púchov za účasti 16 
poslancov MsZ. V rámci programu poslancov MsZ. V rámci programu 
sa prerokovalo viacero dôležitých sa prerokovalo viacero dôležitých 
bodov týkajúcich sa rozvoja mesta, bodov týkajúcich sa rozvoja mesta, 
verejnej dopravy, investičných pro- verejnej dopravy, investičných pro- 
jektov a ďalšie, pričom podrobnos-jektov a ďalšie, pričom podrobnos-
ti si môžete prečítať v aktuálnom ti si môžete prečítať v aktuálnom 
vydaní Púchovských novín. Vo štvr-vydaní Púchovských novín. Vo štvr-
tok 3. októbra sa v Divadle usku-tok 3. októbra sa v Divadle usku-
točnil 12. ročník súťaže o Najkrajšiu točnil 12. ročník súťaže o Najkrajšiu 
tortu Slovenska 2024. Viac sa dočí-tortu Slovenska 2024. Viac sa dočí-
tate na strane 9 Púchovských novín. tate na strane 9 Púchovských novín. 
Na druhý deň sa v Divadle konala Na druhý deň sa v Divadle konala 
ďalšia krásna akcia „XXI. medziná-ďalšia krásna akcia „XXI. medziná-
rodné výtvarné sympózium Púchov rodné výtvarné sympózium Púchov 
2024“, ktoré opäť organizoval Jaro-2024“, ktoré opäť organizoval Jaro-
slav Martiš. Krásna prehliadka diel slav Martiš. Krásna prehliadka diel 
umelcov zo Slovenska, Poľska, Čiech umelcov zo Slovenska, Poľska, Čiech 
i Nemecka vás určite očarí, a tak i Nemecka vás určite očarí, a tak 
neváhajte navštíviť priestory Divad-neváhajte navštíviť priestory Divad-
la a pokochajte sa prácami známych la a pokochajte sa prácami známych 
umelcov.  umelcov.  

Milí naši seniori, k Vášmu mesia-Milí naši seniori, k Vášmu mesia-
cu úcty, Vám posielam odkaz Mira cu úcty, Vám posielam odkaz Mira 
Žbirku: „Žbirku: „Nie je dôležité ako človek Nie je dôležité ako človek 
vyzerá, ale ako sa cíti. Na svoj vek sa vyzerá, ale ako sa cíti. Na svoj vek sa 
treba vykašľať. Keď má človek pocit, treba vykašľať. Keď má človek pocit, 
že ho neopúšťa humor a vie sa baviť  že ho neopúšťa humor a vie sa baviť  
s mladými, tak to treba robiť.s mladými, tak to treba robiť.“ Všet-“ Všet-
kým vám prajem veľa radosti zo živo-kým vám prajem veľa radosti zo živo-
ta, pretože úsmev je najlepší spôsob, ta, pretože úsmev je najlepší spôsob, 
ako čeliť každému problému, preko-ako čeliť každému problému, preko-
nať každý strach, skryť každú bolesť. nať každý strach, skryť každú bolesť. 
A nezabudnite, že niektorí ľudia, A nezabudnite, že niektorí ľudia, 
ktorých stretávate sú ako neplatená ktorých stretávate sú ako neplatená 
terapia. Prídu, zažiaria, rozosmejú terapia. Prídu, zažiaria, rozosmejú 
nás a nikdy za to nič nežiadajú. Títo nás a nikdy za to nič nežiadajú. Títo 
ľudia sú dôležití.ľudia sú dôležití.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: „Starnutie je nevyhnutnosť. Ale 
zostať v srdci mladý je voľba.“ 

Primátorka mesta Púchov Katarína Heneková so starostom obce Beluša Jánom Prekopom na 27. Vážskej 
výstave zvierat v Beluši 
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V piatok 27. septembra sa v hlavnej V piatok 27. septembra sa v hlavnej 
sále Divadla Púchov konal slávnost-sále Divadla Púchov konal slávnost-
ný galavečer pod názvom „Oceňo-ný galavečer pod názvom „Oceňo-
vanie Dobrovoľných hasičských vanie Dobrovoľných hasičských 
zborov v meste Púchov“. Toto podu-zborov v meste Púchov“. Toto podu-
jatie bolo venované dobrovoľníkom jatie bolo venované dobrovoľníkom 
z jednotlivých hasičských zborov, z jednotlivých hasičských zborov, 
ktoré sa nachádzajú v meste Púchov, ktoré sa nachádzajú v meste Púchov, 
konkrétne DHZ PÚCHOV, DHZ konkrétne DHZ PÚCHOV, DHZ 
NOSICE, DHZ IHRIŠTE a DHZ HOŠTI-NOSICE, DHZ IHRIŠTE a DHZ HOŠTI-
NÁ. Prítomní sa zišli, aby vyzdvihli NÁ. Prítomní sa zišli, aby vyzdvihli 
významné úspechy týchto zborov, významné úspechy týchto zborov, 
ich členov a ich obetavú činnosť.ich členov a ich obetavú činnosť.

Primátorka mesta Púchov, Katarí-Primátorka mesta Púchov, Katarí-
na Heneková, vo svojom príhovore na Heneková, vo svojom príhovore 
zdôraznila dôležitosť práce dobro-zdôraznila dôležitosť práce dobro-
voľných hasičských zborov pre voľných hasičských zborov pre 
mesto a okolie. Pochválila nielen ich mesto a okolie. Pochválila nielen ich 
zásahy pri mimoriadnych udalos-zásahy pri mimoriadnych udalos-
tiach a výsledky zo športových súťa-tiach a výsledky zo športových súťa-
ží, ale aj ich aktívnu účasť pri rôznych ží, ale aj ich aktívnu účasť pri rôznych 
spoločenských a kultúrnych podu-spoločenských a kultúrnych podu-
jatiach. jatiach. „Vaše výsledky a práca ma „Vaše výsledky a práca ma 
priviedli k tomu, na podnet poslanca priviedli k tomu, na podnet poslanca 
MsZ Púchov Ivana Kubiša, aby sme MsZ Púchov Ivana Kubiša, aby sme 
ocenili tých najváženejších, najlepších ocenili tých najváženejších, najlepších 
z vás,“z vás,“ povedala primátorka, ktorá sa  povedala primátorka, ktorá sa 

zároveň poďakovala dobrovoľným zároveň poďakovala dobrovoľným 
hasičským zborom v Púchove.hasičským zborom v Púchove.

Zuzana Brindzová, vedúca Odde-Zuzana Brindzová, vedúca Odde-
lenia organizačného a vnútornej lenia organizačného a vnútornej 
správy MsÚ Púchov, ktorá stála správy MsÚ Púchov, ktorá stála 
za organizáciou tohto významné-za organizáciou tohto významné-
ho večera, v spolupráci so ZPOZ, ho večera, v spolupráci so ZPOZ, 
pripravila prezentáciu o jednot-pripravila prezentáciu o jednot-
livých hasičských zboroch. Počas livých hasičských zboroch. Počas 
nej vyzdvihla nielen ich dlhodobé nej vyzdvihla nielen ich dlhodobé 

úspechy a bohatú históriu, ale aj ich úspechy a bohatú históriu, ale aj ich 
nenahraditeľnú prácu.nenahraditeľnú prácu.

V rámci 1. kategórie „Úspešná V rámci 1. kategórie „Úspešná 
reprezentácia DHZ“ bolo ocene-reprezentácia DHZ“ bolo ocene-
ných spolu 19 členov dobrovoľných ných spolu 19 členov dobrovoľných 
hasičských zborov, ktorí sa výrazne hasičských zborov, ktorí sa výrazne 
zaslúžili o pozitívne zviditeľnenie zaslúžili o pozitívne zviditeľnenie 
svojich zborov na rôznych súťažiach svojich zborov na rôznych súťažiach 
a podujatiach. V 2. kategórii „Ocene-a podujatiach. V 2. kategórii „Ocene-
nie za dlhoročnú prácu v DHZ“ získa-nie za dlhoročnú prácu v DHZ“ získa-
lo 21 osôb, ktoré svojou dlhoročnou lo 21 osôb, ktoré svojou dlhoročnou 
aktívnou činnosťou prispeli k rozvo-aktívnou činnosťou prispeli k rozvo-
ju zborov. V 3. kategórii „Ocenenie ju zborov. V 3. kategórii „Ocenenie 

za prínos, rozvoj a aktívnu prácu v za prínos, rozvoj a aktívnu prácu v 
DHZ“ odovzdala pani primátorka DHZ“ odovzdala pani primátorka 
22 členom, ktorí svojou neúnavnou 22 členom, ktorí svojou neúnavnou 
prácou a iniciatívou prispeli k rozvo-prácou a iniciatívou prispeli k rozvo-
ju dobrovoľných hasičských zborov. ju dobrovoľných hasičských zborov. 
Posledná kategória bola venovaná Posledná kategória bola venovaná 
veliteľom jednotlivých hasičských veliteľom jednotlivých hasičských 
zborov, ktorí si tiež odniesli malú zborov, ktorí si tiež odniesli malú 
pozornosť - Ing. Michal Koukal (DHZ pozornosť - Ing. Michal Koukal (DHZ 
Púchov), Peter Rosina (DHZ Nosice), Púchov), Peter Rosina (DHZ Nosice), 
Ivan Kubiš (DHZ Ihrište), Pavol Galá-Ivan Kubiš (DHZ Ihrište), Pavol Galá-
nek (DHZ Hoštiná).nek (DHZ Hoštiná).

Slávnostná atmosféra galavečera Slávnostná atmosféra galavečera 
bola na chvíľu pretnutá dojímavým bola na chvíľu pretnutá dojímavým 

momentom, keď celá sála stíchla momentom, keď celá sála stíchla 
a prítomní si minútou ticha uctili a prítomní si minútou ticha uctili 
pamiatku Terezky Srogončíkovej, pamiatku Terezky Srogončíkovej, 
mladej členky DHZ Nosice, ktorá mladej členky DHZ Nosice, ktorá 
tento rok, žiaľ, podľahla vážnej tento rok, žiaľ, podľahla vážnej 
chorobe. Ocenenie prevzala jej chorobe. Ocenenie prevzala jej 
mama.mama.

V rámci galavečera bol pripravený V rámci galavečera bol pripravený 
aj kultúrny program, ktorý spríjemnil aj kultúrny program, ktorý spríjemnil 
atmosféru večera. Vystúpila tanečná atmosféru večera. Vystúpila tanečná 

skupina z CVČ Včielka a AB KIDSA-skupina z CVČ Včielka a AB KIDSA-
cademy, ktoré predviedli energické cademy, ktoré predviedli energické 
a kreatívne tanečné čísla. Hudobný a kreatívne tanečné čísla. Hudobný 

program bol obohatený o vystúpe-program bol obohatený o vystúpe-
nia žiakov zo Základnej umeleckej nia žiakov zo Základnej umeleckej 

školy Púchov a krásnym speváckym školy Púchov a krásnym speváckym 
výkonom Bronislavy Riljakovej.výkonom Bronislavy Riljakovej.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Oceňovanie dobrovoľných hasičských zborov Púchova
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V stredu 25. septembra 2024 sa  
v hlavnej sále Divadla Púchov kona-
lo v poradí šieste Mestské zastupi-
teľstvo za účasti 16 poslancov MsZ.

Mesto Púchov sa stalo súčasťou 
inovatívneho projektu zamerané-
ho na zlepšenie verejnej dopravy.  
V rámci programu bola predstave-
ná spoločnosť CITYA mobility, ktorá 
mestu ponúkla riešenie založené 
na analýze dát zozbieraných počas 
jednoročnej skúšobnej prevádzky. 
Cieľom tohto projektu je doplniť 
existujúcu mestskú dopravu a zabez-
pečiť prepravu do oblastí, ktoré sú 
momentálne nedostatočne pokryté 
nielen mestskou, ale aj regionálnou 
autobusovou či vlakovou dopravou.
Jedným z hlavných dôvodov, prečo 
sa mesto rozhodlo pristúpiť k podpi-
su memoranda s CITYA mobility, je 
nízke vyťaženie kapacít niektorých 
mestských autobusov vo vybraných 
časoch. Nová služba, ktorá bude fun-
govať na základe umelej inteligen-
cie umožní záujemcom objednať si 
prepravu prostredníctvom mobilnej 
aplikácie. Pre tých, ktorí nepoužívajú 
smartfóny, bude dostupná alternatí-
va cez SMS správy alebo inou vhod-
nou formou, ktorou budú zaslané 
informácie o čase a mieste odchodu 
vozidla. Služba zahŕňa aj vytvorenie 
tzv. virtuálnych zastávok na bez-
pečných miestach v blízkosti verej-
ných objektov, ako sú školy, kostoly 
či kaviarne, kde sa nenachádzajú 
oficiálne zastávky. Cestujúci budú 
prepravovaní 9-miestnym vozidlom 
a za službu zaplatia integrovanú 
tarifu, ktorá bude výhodnejšia v po-

rovnaní s cenou taxislužieb. Mesto 
Púchov sa stalo pilotným mestom 
tohto projektu na Slovensku. CITYA 
mobility, ako startup, už úspešne pô-
sobí v niekoľkých mestách v Českej 
republike, Poľsku a v jednom meste 
v Spojených štátoch. Memorandum 
o spolupráci bolo schválené po-
slancami Mestského zastupiteľstva 
Púchov.

Následne hlavný kontrolór pred-
niesol správu o kontrole plnenia 
uznesení z predchádzajúceho za-
sadnutia MsZ Púchov, polročnú 
správu o kontrolnej činnosti hlav-
ného kontrolóra mesta Púchov za 
1. polrok 2024 a správu o výsledku 
kontroly vykonanej v rámci Púchov-
skej kultúry, s. r. o.

V bode 6 zazneli informácie o in-
vestičných akciách Mesta Púchov. 
Momentálne prebiehajú búracie 
práce v MŠ Požiarna 1292, ktoré sa 
realizujú v rámci projektu „Zvýše-
nie energetickej hospodárnosti MŠ 
Požiarna“. Stavebné úpravy prebie-
hajú aj v areáli ZŠ Gorazdova, kde 
športový areál postupne prechádza 
revitalizáciou. V tomto bode odzneli 
aj informácie o plánovaných projek-
toch ako sú, napríklad, „Pamätník  
v Europarku“ či „Oživenie fontány  
v Europarku“.

Viceprimátor mesta Púchov a po-
slanec MsZ, Peter Bílik, pripravil pre-
zentáciu, v ktorej informoval o pro-
jektoch zrealizovaných v priebehu 
uplynulého roka (Kompostáreň, re-
konštrukcia letného kúpaliska, Jasle 
Margitka...). Predstavil aj pripravova-
né projekty, o ktoré mesto aktuálne 

žiada, ako aj rozpracované iniciatívy 
a budúce vízie Mesta Púchov.

Primátorka mesta Púchov, Katarína 
Heneková, počas rokovania Mest-
ského zastupiteľstva upozornila 
na aktuálne problémy týkajúce sa 
podielových daní, o ktorých infor-
movalo Združenie miest a obcí Slo-
venska (ZMOS). Výpadok vo výške 
viac ako 500 miliónov eur zasahuje 
samosprávy po celom Slovensku. 
Mesto Púchov preto aktívne hľadá 
riešenia, vrátane využívania dotácií  
a eurofondov, aby kompenzovalo 
tento finančný deficit, a tak aj naďa-
lej realizovalo projekty.

Poslanci ďalej schválili úpravu roz-
počtu v zmenenej forme a dodatok 
k Rokovaciemu poriadku Mestské-
ho zastupiteľstva Púchov, ktorý bol 
upravený vo vzťahu k verejnosti  
v prípade nevhodného správania 
a rušenia priebehu mestského za-
stupiteľstva. Schválená bola aj zme-
na názvu a členov komisií pri MsZ 
Púchov– zriaďuje sa Komisia bytová 
a sociálnych vecí (pôvodne Komisia 
bytová); Komisia vzdelávania, kul-
túry, mládeže a športu (pôvodne 
Komisia vzdelávania, kultúry, sociál-
nych vecí, mládeže a športu).

Z dôvodu zosúladenia VZN s plat-
nou legislatívou a potrebou doplne-
nia nových podmienok poskytnutia 
dotácie ako aj doplnenia článku 
o spôsoboch prezentácie mesta pri 
realizovaní akcie, na ktorú sa po-
skytla dotácia, Mesto Púchov vydá-
va nové VZN o poskytovaní dotácií  
z rozpočtu Mesta Púchov s platnos-
ťou od 01.01.2025.

Poslanci schválili aj VZN č. 3/2024  
o zákaze prevádzkovania hazard-
ných hier na území mesta Púchov 
v určených dňoch v kalendárnom 
roku 2025, ktoré okrem zo zákona 
nariadených dní ustanovuje ďalšie 
dni, počas ktorých je zakázané pre-
vádzkovať hazardné hry na území 
mesta Púchov.

Mestské zastupiteľstvo sa ďalej 
zaoberalo delegovaním zástupcov 
zriaďovateľa do škôl a školských za-
riadení na funkčné obdobie štyroch 
rokov, nakoľko členstvo v radách 

škôl (vrátane delegovaných členov) 
zaniklo uplynutím funkčného ob-
dobia rady školy - Centrum voľného 
času, Materská škola Chmelinec, Ma-
terská škola Požiarna 1291, Materská 
škola Mládežnícka, Základná ume-
lecká škola Púchov.

V časti Prevody, nájom a ostat-
né poslanci schváli okrem iného 
prenájom nehnuteľného majetku 
– pozemku o rozlohe 20592 m2,  
v prospech Mesta Púchov za účelom 
starostlivosti, údržby a jeho revita-
lizácie v rámci projektu „Nábrežný 
park Púchov“, za nájomné vo výške 
4 118,40 € bez DPH ročne na dobu 
nájmu do 31.12.2029 s možnos-
ťou opakovaného predĺženia doby 
nájmu. Mesto má zámer premeniť 
tento priestor na voľnočasový areál, 
ktorý bude slúžiť širokej verejnosti 
– rodinám s deťmi, mládeži, senio-
rom a všetkým, ktorí hľadajú oddych 
v prírode. Plánuje sa vybudovanie 
chodníkov pre peších, lavičiek a ďal-
ších prvkov pre oddych a rekreáciu.

V bode rôzne Mestské zastupi-
teľstvo Púchov berie na vedomie 
prípravu a podanie žiadosti Mesta 
Púchov o poskytnutie prostriedkov 
na financovanie projektu „Rýchle 

energetické opatrenia ZŠ Mládež-
nícka“ a zriadenie Elokovaného pra-
coviska Špeciálnej materskej školy.

Poslanci ďalej schválili projektový 
zámer vybudovania Multifunkčného 
športoviska-areál MŠK Púchov, na 
ktorý budú poskytnuté prostriedky 
z Programu Slovensko 2021-2027 
cez integrované územné investície 
v rámci TSK, prípadne cez iný me-
chanizmus poskytujúci nenávratný 
finančný príspevok. Projekt vybudo-
vania Multifunkčného športoviska  
v areáli MŠK zahŕňa futbalové ihris-
ko pre malý futbal s umelou trávou, 
šprintérsku rovinku, workoutové 
ihrisko s prvkami na posilnenie tela 
s vlastnou váhou, s dvoma tequaba-
lovými stolmi, viacúčelové ihrisko  
s umelým povrchom, ktoré vznikne 
zlúčením dvoch existujúcich ihrísk  
a umelé osvetlenie.

 autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

Mestské zastupiteľstvo zo dňa 25. 9. 2024
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Už po tretíkrát sa v Lednických 
Rovniach uskutočnilo podujatie 
Okresných športových hier Jedno-
ty dôchodcov Slovenska (JDS), a to  
v piatok 27. septembra 2024. Podu-
jatie otvorila predsedníčka Okresnej 
organizácie JDS Púchov, pani Ele-
na Gelnárová, v sprievode starostu 

obce Lednické Rovne, pána Mari-
ána Horečného, a zástupcov jed-
notlivých organizácií JDS z okresu 
Púchov. Prítomná bola aj primátorka 
mesta Púchov Katarína Heneková  
a niektorí starostovia z regiónu, vrá-
tane Jana Behra z obce Lúky a Eriky 
Staňovej z Horoviec.

Podujatie naplnilo očakávania,  
9 družstiev súťažilo v 5 disciplínach  

s výsledkom: 3. miesto ZO JDS 
Púchov - Horné Kočkovce, 2. miesto 
ZO JDS Dohňany a 1. miesto ZO JDS 
Dolná Breznica. Všetkým zúčastne-
ným srdečne blahoželáme k špor-
tovým výkonom a prajeme pevné 
zdravie. Tešíme sa aj na ďalší ročník 
tohto podujatia.

Podujatie bolo realizované s fi-
nančnou podporou Mesta Púchov  
a podporené obcou Lednické Rovne.
obcou Lednické Rovne.

„Predsedníctvo a Rada Okresnej or-
ganizácie JDS Púchov zorganizovali 
pod vedením predsedníčky Eleny Gel-
narovej 27. septembra 2024 okresné 
športové hry seniorov JDS okresu 
Púchov na Lednických Rovniach na 

ihrisku ŠK LR CRYSTAL  L. Rovne.
„Úlohu“ organizátora a hostiteľa ŠH 

pod vedením predsedníčky Evy Bene-
šovej zvládla ZO JDS L. Rovne na VÝ-
BORNÚ! SRDEČNÁ VĎAKA!

Víťazné družstvo bolo ZO JDS Dol-

ná Breznica, ale vyhrali všetci zúčast-
není: ZO JDS Púchov, Púchov - Horné 

Kočkovce, Dolné Kočkovce, Lúky, Do-
hňany, Lysá p/M, Lednické Rovne, Ho-
rovce tohto športového zápolenia!

Veď účelom týchto športových hier 
seniorov stretnúť sa, zabaviť sa a na-
jmä telesný pohyb.

VEĽKÉ ĎAKUJEM vyjadrujeme pri-
mátorke Judr. Henekovej a  starostovi 
obce Lednické Rovne Mgr. Horečné-
mu, ktorí mali záštitu nad podujatím. 
ĎAKUJEM patrí seniorom, starostom 
obcí : Mgr. Staňovej - Horovce, Behro-

vi - Lúky, predsedníčke KO JDS TN Ing. 
Čížovej a filantropom za podporu. Ak-

cia bola realizovaná s finančnou pod-
porou mesta Púchov“ uviedol za OO  
a OR JDS Púchov Peter Farkaš

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography
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V rámci edukatívnych aktivít dňa V rámci edukatívnych aktivít dňa 
30.09.2024 opatrovateľky s detička-30.09.2024 opatrovateľky s detička-
mi z detských jaslí Margitka navštívili mi z detských jaslí Margitka navštívili 
hospodársky dvor Viktora a Kataríny hospodársky dvor Viktora a Kataríny 
Valachovcov v Horných Kočkov-Valachovcov v Horných Kočkov-

ciach. ciach. 
Na hospodárskom dome  detičky Na hospodárskom dome  detičky 

privítali prepeličky, prasiatka, belgic-privítali prepeličky, prasiatka, belgic-
ké zajačiky, sliepočky a kohútiky. ké zajačiky, sliepočky a kohútiky. 
Videli aj domáceho psíka – vlčiaka, Videli aj domáceho psíka – vlčiaka, 
z ktorého mali obrovskú radosť. z ktorého mali obrovskú radosť. 
Detičky si mohli pohladkať zajačiky Detičky si mohli pohladkať zajačiky 
a malé prepeličky. Chlapcov najviac a malé prepeličky. Chlapcov najviac 
potešil obrovský traktor na ktorom potešil obrovský traktor na ktorom 
sa aj odfotili.sa aj odfotili.

Veľmi sa chceme poďakovať rodi-Veľmi sa chceme poďakovať rodi-
ne Valachovcov, ktorí nás pozvali na ne Valachovcov, ktorí nás pozvali na 

ich hospodársky dvor a vytvorili pre ich hospodársky dvor a vytvorili pre 
našich najmenších obrovský zážitok. našich najmenších obrovský zážitok. 

V rámci celoročného plánu akti-V rámci celoročného plánu akti-
vít nás najbližšie čaká vyrezávanie  vít nás najbližšie čaká vyrezávanie  
a výroba svetlonosov, halloweensky a výroba svetlonosov, halloweensky 

karneval a slávnosť svetielok, návšte-karneval a slávnosť svetielok, návšte-
va Mikuláša, Vianočná besiedka...va Mikuláša, Vianočná besiedka...

Na začiatku roka 2025 máme  Na začiatku roka 2025 máme  
v rámci našich celoročných plánov v rámci našich celoročných plánov 
a výchovných metód naplánovanú a výchovných metód naplánovanú 
návštevu dobrovoľných hasičov, návštevu dobrovoľných hasičov, 
materskej škôlky Slovanská, fašian-materskej škôlky Slovanská, fašian-
gový karneval, maľovanie dúhy, let gový karneval, maľovanie dúhy, let 
slnečnou sústavou, spoznávanie slnečnou sústavou, spoznávanie 
zemeguľe, ľudského tela a ďalšie zemeguľe, ľudského tela a ďalšie 
zaujímavé aktivity, ktorými obohatí-zaujímavé aktivity, ktorými obohatí-
me našich najmenších me našich najmenších 

Všetky informácie a aktivity nájde-Všetky informácie a aktivity nájde-
te na našej stránke jaslemargitka.te na našej stránke jaslemargitka.
edupage.org a na facebookovej edupage.org a na facebookovej 

stránke Jasle Margitka.stránke Jasle Margitka.
autor: Veronika Bučkováautor: Veronika Bučková

foto: vratkographyfoto: vratkography

Rodina Valachovcov privítala deti z jasličiek Margitka

Tradičná Starostovská súťaž sa Tradičná Starostovská súťaž sa 
tento rok po prvýkrát uskutočnila tento rok po prvýkrát uskutočnila 
na ihrisku v Kvašove, a to v nedeľu na ihrisku v Kvašove, a to v nedeľu 
29. septembra 2024. Mesto Púchov 29. septembra 2024. Mesto Púchov 
reprezentovali dva dobrovoľné reprezentovali dva dobrovoľné 
hasičské zbory – DHZ Ihrište a DHZ hasičské zbory – DHZ Ihrište a DHZ 
Nosice.Nosice.

Hlavným pravidlom tejto súťaže je, Hlavným pravidlom tejto súťaže je, 
aby v každom družstve bola aspoň aby v každom družstve bola aspoň 
jedna žena a jeden zástupca mesta jedna žena a jeden zástupca mesta 
alebo obce. Mesto Púchov v oboch alebo obce. Mesto Púchov v oboch 
družstvách zastupovala pani primá-družstvách zastupovala pani primá-
torka Katarína Heneková, ktorá súťa-torka Katarína Heneková, ktorá súťa-

žila na pozícii „košikár“. V tíme DHZ žila na pozícii „košikár“. V tíme DHZ 
Ihrište bol aj poslanec Mestského Ihrište bol aj poslanec Mestského 
zastupiteľstva Púchov Ivan Kubiš.zastupiteľstva Púchov Ivan Kubiš.

DHZ Ihrište dosiahlo skvelý úspech, DHZ Ihrište dosiahlo skvelý úspech, 
keď obsadili prvé miesto v oboch keď obsadili prvé miesto v oboch 
kolách. V druhom kole si dokonca kolách. V druhom kole si dokonca 
zlepšili čas z 22,76 s. na 22,47 s.zlepšili čas z 22,76 s. na 22,47 s.

Gratulujeme k výbornému výsled-Gratulujeme k výbornému výsled-
ku a tešíme sa na ďalší ročník Staros-ku a tešíme sa na ďalší ročník Staros-
tovskej súťaže!tovskej súťaže!

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Starostovská súťaž v Kvašove - víťazi DHZ Ihrište
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Slovenský hudobný nástroj - fujara Slovenský hudobný nástroj - fujara 
bola zapísaná do Zoznamu svetové-bola zapísaná do Zoznamu svetové-
ho nehmotného kultúrneho dedič-ho nehmotného kultúrneho dedič-
stva UNESCO v roku 2005. Do tohto stva UNESCO v roku 2005. Do tohto 
prestížneho zoznamu sa v roku 2013 prestížneho zoznamu sa v roku 2013 
dostala aj Terchovská muzika. Fujara dostala aj Terchovská muzika. Fujara 
trombita je od roku 2017 súčasťou trombita je od roku 2017 súčasťou 
Reprezentatívneho zoznamu ne- Reprezentatívneho zoznamu ne- 
hmotného kultúrneho dedičstva hmotného kultúrneho dedičstva 
Slovenska zásluhou členov folklórnej Slovenska zásluhou členov folklórnej 
skupiny JAVORNÍK z Lúk. V roku 2019 skupiny JAVORNÍK z Lúk. V roku 2019 
bola do tohto zoznamu zapísaná  bola do tohto zoznamu zapísaná  
i rífová píšťala. Zápis tohto tradičného i rífová píšťala. Zápis tohto tradičného 
hudobného nástroja z Papradnian-hudobného nástroja z Papradnian-
skej doliny predložil Spolok pre rozvoj skej doliny predložil Spolok pre rozvoj 
a obnovu techniky, remeselnej výro-a obnovu techniky, remeselnej výro-
by a kultúry n.o. (ROTaRVaK) v spolu-by a kultúry n.o. (ROTaRVaK) v spolu-
práci s folklórnou skupinou Bukoviny práci s folklórnou skupinou Bukoviny 

z Brvnišťa. z Brvnišťa. 
Všetky tieto hudobné nástroje  Všetky tieto hudobné nástroje  

i ďalšie pastierske hudobné nástro-i ďalšie pastierske hudobné nástro-
je sme mali možnosť počuť i vidieť  je sme mali možnosť počuť i vidieť  
v krásnom prostredí Kúpeľov v Nimni-v krásnom prostredí Kúpeľov v Nimni-
ci.ci.

Obec Nimnica, Považské osvetové Obec Nimnica, Považské osvetové 
stredisko v Považskej Bystrici a Kúpe-stredisko v Považskej Bystrici a Kúpe-
le Nimnica, a.s. pripravili v nedeľu 29. le Nimnica, a.s. pripravili v nedeľu 29. 
septembra 2024 v kúpeľoch Nimnica septembra 2024 v kúpeľoch Nimnica 
stretnutie priateľov folklóru, inštru-stretnutie priateľov folklóru, inštru-
mentalistov a výrobcov tradičných mentalistov a výrobcov tradičných 
ľudových hudobných nástrojov ľudových hudobných nástrojov 
pod názvom Nôty v dreve ukryté.  pod názvom Nôty v dreve ukryté.  
V dopoludňajších hodinách v pitnom V dopoludňajších hodinách v pitnom 
pavilóne a pešej zóne kúpeľov sa pavilóne a pešej zóne kúpeľov sa 
návštevníci podujatia zoznámili  návštevníci podujatia zoznámili  
s výrobou pastierskych hudobných s výrobou pastierskych hudobných 

nástrojov. Autori Michal Ondrejovič  nástrojov. Autori Michal Ondrejovič  
z Chrenovca-Brusna, Miroslav Štefá-z Chrenovca-Brusna, Miroslav Štefá-
nik z Lúk, Ján Šulík z Hlohovca, nik z Lúk, Ján Šulík z Hlohovca, 
Jozef Pobočík st. a Jozef Pobočík ml.  Jozef Pobočík st. a Jozef Pobočík ml.  
z Brvnišťa za nimi vyrobené hudobné z Brvnišťa za nimi vyrobené hudobné 
nástroje, ale aj za hudobnú produk-nástroje, ale aj za hudobnú produk-
ciu získali už niekoľko ocenení a svoj ciu získali už niekoľko ocenení a svoj 
kumšt predviedli nielen laickým kumšt predviedli nielen laickým 
návštevníkom, ale do neskorého po- návštevníkom, ale do neskorého po- 
poludnia diskutovali muzikanti  poludnia diskutovali muzikanti  
a výrobcovia i medzi sebou. Reme-a výrobcovia i medzi sebou. Reme-
selnú uličku dopĺňali svojou tvor-selnú uličku dopĺňali svojou tvor-
bou ľudovo-remeselní výrobcovia bou ľudovo-remeselní výrobcovia 
z rôznych miest a obcí Slovenska. z rôznych miest a obcí Slovenska. 
Obdivovať sme mohli výrobky z kože, Obdivovať sme mohli výrobky z kože, 
prútia, drôtu, keramiky, šúpolia, slamy, prútia, drôtu, keramiky, šúpolia, slamy, 
ale i nádherne maľované sklenené ale i nádherne maľované sklenené 
ozdoby či paličkovanú čipku.  Atmo-ozdoby či paličkovanú čipku.  Atmo-
sféru nedeľného dopoludnia sprí-sféru nedeľného dopoludnia sprí-
jemnila spevom a hudbou domáca jemnila spevom a hudbou domáca 
folklórna skupina Nimničanka. Trom-folklórna skupina Nimničanka. Trom-
bitáši  folklórnej skupiny Javorník  bitáši  folklórnej skupiny Javorník  
z obce Lúky, FSk Nimničanka a Valaš-z obce Lúky, FSk Nimničanka a Valaš-
skí strážcovia tradícií o 14,00 h pred skí strážcovia tradícií o 14,00 h pred 
vstupom do kúpeľov privítali návštev-vstupom do kúpeľov privítali návštev-
níkov podujatia. V komponovanom níkov podujatia. V komponovanom 
programe s pastierskou tematikou  programe s pastierskou tematikou  
v spoločenskej sále balneoterapie sa v spoločenskej sále balneoterapie sa 
predstavili folklórna skupina Hájiček predstavili folklórna skupina Hájiček 
z Chrenovca-Brusna, Jozef Pobočík z Chrenovca-Brusna, Jozef Pobočík 
starší z Brvnišťa, Cimbalová muzika starší z Brvnišťa, Cimbalová muzika 
z horných Kysúc, Hlohoveckí fujaris-z horných Kysúc, Hlohoveckí fujaris-
ti z Hlohovca, FSk Javorník z Lúk, ĽH ti z Hlohovca, FSk Javorník z Lúk, ĽH 
Jozefa Ďuračku z Terchovej, Trombi-Jozefa Ďuračku z Terchovej, Trombi-
táši Štefánikovci z Nimnice a  Gustáv táši Štefánikovci z Nimnice a  Gustáv 

Beláček, sólista opery SND, ktorý Beláček, sólista opery SND, ktorý 
nielen spieval, ale aj hral a moderoval. nielen spieval, ale aj hral a moderoval. 
Stretnutie Nôty v dreve ukryté vznik-Stretnutie Nôty v dreve ukryté vznik-
lo aj vďaka veľkej vôli, ústretovosti  lo aj vďaka veľkej vôli, ústretovosti  
a nadšeniu účinkujúcich i organizáto-a nadšeniu účinkujúcich i organizáto-
rov, ale predovšetkým z úcty k zacho-rov, ale predovšetkým z úcty k zacho-
vávaniu tradícii pastierskej hudobnej vávaniu tradícii pastierskej hudobnej 
kultúry v Javorníkoch a priľahlom kultúry v Javorníkoch a priľahlom 
regióne. regióne. 

Podujatiu prialo aj počasie a tak Podujatiu prialo aj počasie a tak 
nielen remeselná ulička a zruční nielen remeselná ulička a zruční 
remeselníci potešili všetkých divákov remeselníci potešili všetkých divákov 
i návštevníkov, ale i okolité prostredie i návštevníkov, ale i okolité prostredie 
kúpeľov im umožnilo prežiť pekný kúpeľov im umožnilo prežiť pekný 
jesenný deň.jesenný deň.

autor: POS PBautor: POS PB

Nôty v dreve ukryté, Kúpele Nimnica, 29. 9. 2024

Bezplatný mobilný zber elektrood-Bezplatný mobilný zber elektrood-
padu sa v meste Púchov uskutoční padu sa v meste Púchov uskutoční 
9.11.2024 dopoludnia, v spolupráci 9.11.2024 dopoludnia, v spolupráci 
s ENVIDOM – združením výrobcov s ENVIDOM – združením výrobcov 
elektrospotrebičov, ktoré vyzbie-elektrospotrebičov, ktoré vyzbie-
rané elektrospotrebiče odvezie na rané elektrospotrebiče odvezie na 
ekologickú recykláciu. Zaregistrovať ekologickú recykláciu. Zaregistrovať 
sa na vývoz nepoužívaných spot-sa na vývoz nepoužívaných spot-
rebičov môžete prostredníctvom rebičov môžete prostredníctvom 
www.zberelektroodpadu.sk, pričom www.zberelektroodpadu.sk, pričom 
uzávierka registrácie je do 7.11.2024 uzávierka registrácie je do 7.11.2024 
(2 dni pred konaním zberu), aby sa (2 dni pred konaním zberu), aby sa 
mohla dôkladne naplánovať prepra-mohla dôkladne naplánovať prepra-
va. va. 

V sobotu 9. novembra 2024 sa tak V sobotu 9. novembra 2024 sa tak 
v čase od 8:00 hod. do 12:00 hod. v čase od 8:00 hod. do 12:00 hod. 
uskutoční mobilný zber elektrood-uskutoční mobilný zber elektrood-
padu v Púchove, ktorý je BEZPLAT-padu v Púchove, ktorý je BEZPLAT-
NÝ. NÝ. 

Do mobilného zberu sa zapojíte Do mobilného zberu sa zapojíte 
registráciou na https://zberelektro-registráciou na https://zberelektro-
odpadu.sk/objednavka/objednaj, odpadu.sk/objednavka/objednaj, 
zadajte cieľovú lokáciu – Púchov, zadajte cieľovú lokáciu – Púchov, 
kde následne vyplníte údaje o type kde následne vyplníte údaje o type 
a množstve spotrebičov, ktoré je a množstve spotrebičov, ktoré je 
nutné odviezť, ako aj Vaše kontaktné nutné odviezť, ako aj Vaše kontaktné 
údaje. údaje. 

Podmienkou bezplatného odvozu Podmienkou bezplatného odvozu 
je odovzdať aspoň jeden veľký spot-je odovzdať aspoň jeden veľký spot-
rebič s hmotnosťou nad 25 kg (napr. rebič s hmotnosťou nad 25 kg (napr. 
chladnička, práčka, sporák), alebo chladnička, práčka, sporák), alebo 
viac malých spotrebičov s hmotnos-viac malých spotrebičov s hmotnos-
ťou nad 25 kg. ťou nad 25 kg. 

V rámci mobilného zberu pod V rámci mobilného zberu pod 
taktovkou ENVIDOM sa nezbierajú taktovkou ENVIDOM sa nezbierajú 
televízory, monitory, neónky a žiariv-televízory, monitory, neónky a žiariv-
ky!ky!

Je nevyhnutné, aby ste spotrebiče Je nevyhnutné, aby ste spotrebiče 
nachystali do vchodu bytovky, alebo nachystali do vchodu bytovky, alebo 
do iného uzatvárateľného priestoru do iného uzatvárateľného priestoru 
(napr. do garáže či na záhradu tak, (napr. do garáže či na záhradu tak, 
aby neboli vyložené voľne na ulici aby neboli vyložené voľne na ulici 

- na chodníku, parkovacom mieste - na chodníku, parkovacom mieste 
či pri kontajneroch na komunálny či pri kontajneroch na komunálny 
odpad) a v priebehu zberu ich sprí-odpad) a v priebehu zberu ich sprí-
stupnili povereným pracovníkom stupnili povereným pracovníkom 
Envidomu. Zabránime tak nelegál-Envidomu. Zabránime tak nelegál-
nemu zberačstvu, ktoré tento elek-nemu zberačstvu, ktoré tento elek-
troodpad nezhodnocuje. troodpad nezhodnocuje. 

Poverení pracovníci Vás budú Poverení pracovníci Vás budú 
kontaktovať cez domové zvončeky,  kontaktovať cez domové zvončeky,  
a ak sa nedozvonia, zatelefonujú a ak sa nedozvonia, zatelefonujú 
vám na telefónne číslo uvedené vám na telefónne číslo uvedené 
vo Vašej objednávke. Z vchodu vo Vašej objednávke. Z vchodu 
či zo záhrady spotrebiče vynesú, či zo záhrady spotrebiče vynesú, 
sami naložia do nákladného auta  sami naložia do nákladného auta  
a odvezú na recykláciu.a odvezú na recykláciu.

Pripomíname, že spotrebiče je Pripomíname, že spotrebiče je 
potrebné pripraviť na odvoz, a to potrebné pripraviť na odvoz, a to 
nasledovnými spôsobmi - odmraziť nasledovnými spôsobmi - odmraziť 
či vyliať vodu z práčky.či vyliať vodu z práčky.

Pýtate sa, prečo takýmto spôso-Pýtate sa, prečo takýmto spôso-
bom odovzdať elektroodpad?bom odovzdať elektroodpad?

Elektroodpad odovzdaný do zberu Elektroodpad odovzdaný do zberu 
je možné zrecyklovať, čím umožníte, je možné zrecyklovať, čím umožníte, 
aby škodlivé plyny a tekutiny neza-aby škodlivé plyny a tekutiny neza-
morovali ovzdušie, pôdu a spod-morovali ovzdušie, pôdu a spod-
né vody vo vašom okolí. Zabránite né vody vo vašom okolí. Zabránite 
vzniku čiernych skládok či výskytu vzniku čiernych skládok či výskytu 
nerozložiteľných plastov a kovov nerozložiteľných plastov a kovov 
v prírode. Vaše staré spotrebiče v prírode. Vaše staré spotrebiče 
sa nedostanú do rúk nelegálnych sa nedostanú do rúk nelegálnych 
zberačov, ktorí by ich len rozobrali, zberačov, ktorí by ich len rozobrali, 
vybrali z nich speňažiteľné súčiast-vybrali z nich speňažiteľné súčiast-
ky a zvyškom znečistia okolie Vášho ky a zvyškom znečistia okolie Vášho 
domova. V prípade potreby sa obráť-domova. V prípade potreby sa obráť-
te na MsÚ Púchov, referentku odpa-te na MsÚ Púchov, referentku odpa-
dového hospodárstva, emailom na dového hospodárstva, emailom na 
simona.dedkova@puchov.sk, alebo simona.dedkova@puchov.sk, alebo 
telefonicky na +421 42 465 08 32.telefonicky na +421 42 465 08 32.

MsÚ Púchov, www.zberelektrood-MsÚ Púchov, www.zberelektrood-
padu.skpadu.sk

MsÚMsÚ

Mobilný zber elektroodpadu v meste Púchov 9.11.2024
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Mestské divadlo v Púchove sa Mestské divadlo v Púchove sa 
vo štvrtok 3. októbra 2024 preme-vo štvrtok 3. októbra 2024 preme-
nilo na sladký raj, keď sa v ňom nilo na sladký raj, keď sa v ňom 
konal 12. ročník súťaže konal 12. ročník súťaže Najkrajšia Najkrajšia 
torta Slovenska 2024torta Slovenska 2024. Prestíž-. Prestíž-
ne podujatie, ktoré organizoval ne podujatie, ktoré organizoval 
Klub cukrárov Slovenského zväzu Klub cukrárov Slovenského zväzu 
kuchárov a cukrárov (SZKC) pod kuchárov a cukrárov (SZKC) pod 
záštitou Strednej odbornej školy záštitou Strednej odbornej školy 
obchodu a služieb Púchov (SOŠOaS) obchodu a služieb Púchov (SOŠOaS) 
a pod vedením Jozefíny Zaukolco-a pod vedením Jozefíny Zaukolco-

vej, prilákalo desiatky amatérskych vej, prilákalo desiatky amatérskych 
aj profesionálnych cukrárov z celé-aj profesionálnych cukrárov z celé-
ho Slovenska. Každá torta na súťaži ho Slovenska. Každá torta na súťaži 
bola viac než len lahôdka – bolo to bola viac než len lahôdka – bolo to 
skutočné umelecké dielo.skutočné umelecké dielo.

Súťažiaci mali možnosť predstaviť Súťažiaci mali možnosť predstaviť 
svoje výtvory v troch kategóriách: svoje výtvory v troch kategóriách: 
K/1 – seniori (10 súťažiacich), K/2 – K/1 – seniori (10 súťažiacich), K/2 – 
juniori do 21 rokov (14 súťažiacich)  juniori do 21 rokov (14 súťažiacich)  

a K/3 – netradičné torty (6 súťa-a K/3 – netradičné torty (6 súťa-
žiacich). Porotu, ktorá hodnoti- žiacich). Porotu, ktorá hodnoti- 
la precíznosť, kreativitu a technické la precíznosť, kreativitu a technické 
prevedenie tort, viedla popredná prevedenie tort, viedla popredná 
cukrárka Petra Tóthová, známa aj cukrárka Petra Tóthová, známa aj 
ako porotkyňa populárnej televíz-ako porotkyňa populárnej televíz-
nej šou Pečie celé Slovensko. Ďalšou nej šou Pečie celé Slovensko. Ďalšou 
významnou postavou v porote bola významnou postavou v porote bola 
Jozefína Zaukolcová, predsedníčka Jozefína Zaukolcová, predsedníčka 
Klubu cukrárov SZKC, členka repre-Klubu cukrárov SZKC, členka repre-
zentačného tímu Slovenska a rovna-zentačného tímu Slovenska a rovna-

ko aj porotkyňa televíznej súťaže ko aj porotkyňa televíznej súťaže 
Pečie celé Slovensko.Pečie celé Slovensko.

Súťaž otvorila Milada Vargová, Súťaž otvorila Milada Vargová, 
ktorá zároveň sprevádzala celým ktorá zároveň sprevádzala celým 

podujatím. Úvodné príhovory patri-podujatím. Úvodné príhovory patri-
li riaditeľke SOŠOaS Púchov Miriam li riaditeľke SOŠOaS Púchov Miriam 
Kremeňovej, primátorke mesta Kremeňovej, primátorke mesta 
Púchov Kataríne Henekovej, Joze-Púchov Kataríne Henekovej, Joze-

fíne Zaukolcovej a Petre Tóthovej, fíne Zaukolcovej a Petre Tóthovej, 
ktorá na záver úvodného slova pove-ktorá na záver úvodného slova pove-
dala: „dala: „Ďakujem všetkým, ktorí ste prišli Ďakujem všetkým, ktorí ste prišli 
a urobili toto mesto sladkým takým, a urobili toto mesto sladkým takým, 
aký je.aký je.“ Všetky dámy zhodne popria-“ Všetky dámy zhodne popria-
li súťažiacim veľa šťastia a vyzdvihli li súťažiacim veľa šťastia a vyzdvihli 
náročnú úlohu poroty, ktorá musela náročnú úlohu poroty, ktorá musela 
čeliť skutočne výnimočným dielam.čeliť skutočne výnimočným dielam.

Dopoludnia patrili priestory mest-Dopoludnia patrili priestory mest-
ského divadla odbornej porote, ského divadla odbornej porote, 
ktorá bez prítomnosti verejnos-ktorá bez prítomnosti verejnos-
ti starostlivo hodnotila súťažné ti starostlivo hodnotila súťažné 
torty. Od 12. hodiny boli priestory torty. Od 12. hodiny boli priestory 
divadla sprístupnené aj verejnosti, divadla sprístupnené aj verejnosti, 
ktorá mohla hlasovať za cenu divá-ktorá mohla hlasovať za cenu divá-
kov. Svoje hlasy odovzdalo až 735 kov. Svoje hlasy odovzdalo až 735 
návštevníkov, čo svedčí o obrov-návštevníkov, čo svedčí o obrov-
skom záujme o toto podujatie.skom záujme o toto podujatie.

Súčasťou programu bol aj krst Súčasťou programu bol aj krst 
novej knihy Jozefíny Zaukolcovej novej knihy Jozefíny Zaukolcovej 
„„Pečieme s JožkouPečieme s Jožkou“ s následnou “ s následnou 
autogramiádou.autogramiádou.

A ako to nakoniec dopadlo?  A ako to nakoniec dopadlo?  
V kategórii K/1 – senior sa víťaz-V kategórii K/1 – senior sa víťaz-
kou stala Jana Simová z Bardejova  kou stala Jana Simová z Bardejova  
s tortou „s tortou „Bublinkový kúpeľBublinkový kúpeľ“.  “.  
V kategórii K/2 – junior do 21 rokov V kategórii K/2 – junior do 21 rokov 
zvíťazili Katarína Kalníková a Teré-zvíťazili Katarína Kalníková a Teré-

zia Šušková zo SOŠOaS Púchov  zia Šušková zo SOŠOaS Púchov  
s tortou „s tortou „Koralový útesKoralový útes“. V kategórii “. V kategórii 
K/3 – netradičné torty triumfovala K/3 – netradičné torty triumfovala 

Petra Masárová z Bystričky-Martin  Petra Masárová z Bystričky-Martin  
s tortou „s tortou „DragonDragon“.“.

Cenu divákov získala torta „Cenu divákov získala torta „Svet Svet 
strýka SpongeBobastrýka SpongeBoba“, ktorú vytvo-“, ktorú vytvo-

rili Karin Šupolová a Barbora Seková rili Karin Šupolová a Barbora Seková 
zo SOŠOaS Púchov, a ktorú svojimi zo SOŠOaS Púchov, a ktorú svojimi 
hlasmi podporilo 100 návštevníkov.hlasmi podporilo 100 návštevníkov.

Cena divadla Púchov – Púchov-Cena divadla Púchov – Púchov-
ská kultúra patrila Anete Baškovej ská kultúra patrila Anete Baškovej 
a Adele Pavlačkovej zo SOŠOaS a Adele Pavlačkovej zo SOŠOaS 

Púchov za tortu „Púchov za tortu „Za siedmimi hora-Za siedmimi hora-
mi...mi...“. Cenu riaditeľky SOŠOaS získa-“. Cenu riaditeľky SOŠOaS získa-
la už spomínaná torta „la už spomínaná torta „Koralový Koralový 
útesútes“ od Kataríny Kalníkovej a Teré-“ od Kataríny Kalníkovej a Teré-
zie Šuškovej.zie Šuškovej.

Primátorka mesta Púchov Katarína Primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková odovzdala Cenu primátor-Heneková odovzdala Cenu primátor-
ky mesta Púchov Anne Yerofieievej  ky mesta Púchov Anne Yerofieievej  
a Anastasii Fostii za tortu „a Anastasii Fostii za tortu „Tajom-Tajom-
stvá Japonského lesa DziuKajstvá Japonského lesa DziuKaj“.“.

Torta „Torta „Krása prírodyKrása prírody“ od Anny “ od Anny 
Strašíkovej z Hotelovej akadémie Strašíkovej z Hotelovej akadémie 
Žilina získala Cenu riaditeľky činohry Žilina získala Cenu riaditeľky činohry 
SND Miriam Kičiňovej.SND Miriam Kičiňovej.

Absolútnym víťazom súťaže a drži-Absolútnym víťazom súťaže a drži-
teľom titulu Najkrajšia torta Sloven-teľom titulu Najkrajšia torta Sloven-
ska 2024 sa stala torta „ska 2024 sa stala torta „Bublinkový Bublinkový 
kúpeľkúpeľ“ od Jany Simovej z Bardejova, “ od Jany Simovej z Bardejova, 
ktorá si svojím originálnym a detail-ktorá si svojím originálnym a detail-
ne prepracovaným dielom podma-ne prepracovaným dielom podma-
nila porotu i publikum.nila porotu i publikum.

Tento ročník súťaže opäť potvr-Tento ročník súťaže opäť potvr-
dil vysokú úroveň slovenského dil vysokú úroveň slovenského 
cukrárskeho umenia a priniesol do cukrárskeho umenia a priniesol do 
Púchova nezabudnuteľný zážitok Púchova nezabudnuteľný zážitok 
pre všetkých milovníkov sladkých pre všetkých milovníkov sladkých 
lahôdok.lahôdok.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Sladké majstrovské diela žiarili v Púchove
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NOVÉ OKULIARE ZA SUPER CENUNOVÉ OKULIARE ZA SUPER CENU

OČNÁ OPTIKA

MERANIE ZRAKUMERANIE ZRAKU

ZADARMOZADARMO

IBAIBA

7.-13.7.-13.
OKTÓBRAOKTÓBRA

RÁMY ODRÁMY OD  
39 €39 €

SKLÁ ODSKLÁ OD
9,20 €/KS9,20 €/KS

ULICAULICA  
1. MÁJA 8701. MÁJA 870

PÚCHOVPÚCHOV
0915 378 7440915 378 744

WWW.DROPTIC.SKWWW.DROPTIC.SKOPTIKADROPTIKOPTIKADROPTIK DR.OPTIK_SKDR.OPTIK_SK

Pomoc z charitatívnej zbierky 
na XXV. Púchovskom jarmoku 
odovzdaná

V stredu 2. októbra 2024 sme V stredu 2. októbra 2024 sme 
odovzdali finančnú čiastku do rúk odovzdali finančnú čiastku do rúk 
Tobiáškovej mamy za prítomnosti Tobiáškovej mamy za prítomnosti 
pani primátorky Kataríny Heneko-pani primátorky Kataríny Heneko-
vej a vedúcej Oddelenia sociálnych vej a vedúcej Oddelenia sociálnych 
služieb a starostlivosti o občana MsÚ služieb a starostlivosti o občana MsÚ 
Púchov. Púchov. 

Na XXV. Púchovskom jarmoku bolo Na XXV. Púchovskom jarmoku bolo 
pre Tobiáška vyzbieraných 2 660 pre Tobiáška vyzbieraných 2 660 
eur, ktoré rodina použije najmä na eur, ktoré rodina použije najmä na 
úhradu liečby, liekov a rehabilitácií. úhradu liečby, liekov a rehabilitácií. 
Mama Tobiáška sa chce poďakovať Mama Tobiáška sa chce poďakovať 
všetkým, ktorí prispeli akoukoľvek všetkým, ktorí prispeli akoukoľvek 

čiastkou a rovnako aj tým, ktorí vari-čiastkou a rovnako aj tým, ktorí vari-
li jarmočné polievky. Túto pomoc si li jarmočné polievky. Túto pomoc si 
veľmi váži.veľmi váži.

Touto cestou sa chceme srdečne Touto cestou sa chceme srdečne 
poďakovať všetkým, ktorí prispeli do poďakovať všetkým, ktorí prispeli do 
zbierky a nezištne podporili Tobiáš-zbierky a nezištne podporili Tobiáš-
ka v jeho liečbe. Veľké poďakovanie ka v jeho liečbe. Veľké poďakovanie 
patrí všetkým, ktorí sa počas jarmo-patrí všetkým, ktorí sa počas jarmo-
ku zapojili do varenia jarmočných ku zapojili do varenia jarmočných 
polievok a venovali svoj čas a ener-polievok a venovali svoj čas a ener-
giu na pomoc dobrej veci. giu na pomoc dobrej veci. 

ĎAKUJEME.ĎAKUJEME.
MsÚMsÚ

Výzva
V týchto dňoch prebieha v meste Púchov kontrola prihlásenia sa k 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.  
V zmysle zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom 
poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení 

neskorších predpisov je fyzická osoba, ktorá je na území obce 
oprávnená užívať alebo užíva byt, nebytový priestor  (vlastník, ná-
jomca, užívateľ bytu alebo nebytového priestoru), povinná splniť si 

svoju oznamovaciu povinnosť (prihlásiť sa na mestskom úrade  
k plateniu poplatku). Nesplnenie si tejto povinnosti je v zmysle da-
ňového poriadku správnym deliktom, z ktorého vyplývajú sankcie 

vo forme peňažnej pokuty za porušenie povinnosti.

Ak potrebujete s prihlásením sa pomôcť, obráťte sa na Mest-
ský úrad – správu poplatku telefonicky – č.t. 042/4650812 alebo 

0424650871, mailom – jana.cervenova@puchov.sk, eva.mrenicova@
puchov.sk, prípadne osobne č. dv. 13.

MsÚ

PONUKA PRÁCEPONUKA PRÁCE
Pozícia: Technik správy bytov a nebytových priestorovPozícia: Technik správy bytov a nebytových priestorov

Požadujeme:Požadujeme:
- vzdelanie min. stredoškolské s maturitou (technického zamerania), - vzdelanie min. stredoškolské s maturitou (technického zamerania), 

uvedená pozícia je vhodná aj pre absolventauvedená pozícia je vhodná aj pre absolventa
- dobrú znalosti Microsoft Office- dobrú znalosti Microsoft Office

- vodičský preukaz skupiny B- vodičský preukaz skupiny B
- zodpovednosť, samostatnosť, spoľahlivosť, profesionálne vystupovanie- zodpovednosť, samostatnosť, spoľahlivosť, profesionálne vystupovanie

Ponúkame:Ponúkame:
- Plat 1200€- Plat 1200€

- práca v Púchove, v príjemnom prostredí a kolektíve- práca v Púchove, v príjemnom prostredí a kolektíve
- zaškolenie- zaškolenie

- rôzne zamestnanecké benefity- rôzne zamestnanecké benefity
Kontakt: M. Kočner 0917728225, michal.kocner@puchov-servis.skKontakt: M. Kočner 0917728225, michal.kocner@puchov-servis.sk

Kontakt: 042/4631 339, 0907779217Kontakt: 042/4631 339, 0907779217



spravodajstvo / oznamyspravodajstvo / oznamy 1111

V zdravom tele, zdravý duch. Pod V zdravom tele, zdravý duch. Pod 
týmto sloganom sa na zimnom týmto sloganom sa na zimnom 
štadióne v Púchove dňa 30. 9. 2024 štadióne v Púchove dňa 30. 9. 2024 
začal a 4. 10. 2024 skončil korčuliarsky začal a 4. 10. 2024 skončil korčuliarsky 
výcvik žiakov 2. A triedy zo Základnej výcvik žiakov 2. A triedy zo Základnej 
školy Mládežnícka.školy Mládežnícka.

Žiaci už mali korčuliarske zručnos-Žiaci už mali korčuliarske zručnos-
ti z minulého školského roka. Pod ti z minulého školského roka. Pod 

vedením skúsených trénerov, ktorí vedením skúsených trénerov, ktorí 
pristupovali k deťom s veľkou trpez-pristupovali k deťom s veľkou trpez-
livosťou a láskavosťou získali žiaci livosťou a láskavosťou získali žiaci 
základy korčuľovania. Vďaka nim si základy korčuľovania. Vďaka nim si 
deti zdokonalili svoje zručnosti, rozvi-deti zdokonalili svoje zručnosti, rozvi-
nuli si koordinačné schopnosti, poho-nuli si koordinačné schopnosti, poho-
tovosť a obratnosť na ľade. Precvičili tovosť a obratnosť na ľade. Precvičili 
základné rovnovážne cvičenia a hry základné rovnovážne cvičenia a hry 

na ľade – kĺzanie, padanie – vstávanie, na ľade – kĺzanie, padanie – vstávanie, 
brzdenie, obraty, otočky. Najšikovnej-brzdenie, obraty, otočky. Najšikovnej-
ší korčuliari ukázali svoje zručnosti na ší korčuliari ukázali svoje zručnosti na 

záverečnej olympiáde: slalom pome-záverečnej olympiáde: slalom pome-
dzi prekážky, ľadový tenis, basketbal dzi prekážky, ľadový tenis, basketbal 
na ľade, ale aj toleranciu, kamarátstvo na ľade, ale aj toleranciu, kamarátstvo 
a ohľaduplnosť voči menej zdatným a ohľaduplnosť voči menej zdatným 
spolužiakom.spolužiakom.

Slávnostným udeľovaním korčuliar-Slávnostným udeľovaním korčuliar-
skych medailí bol kurz korčuľovania skych medailí bol kurz korčuľovania 

ukončený, žiaci sa poďakovali tréne-ukončený, žiaci sa poďakovali tréne-
rom.rom.

Verím, že radosť z korčuľovania Verím, že radosť z korčuľovania 

v detských očiach bola veľkým zadosť- v detských očiach bola veľkým zadosť- 
učinením, tak pre trénerov: Sabinku učinením, tak pre trénerov: Sabinku 
Drábovú, Daniela Kmošenu, Jakuba Drábovú, Daniela Kmošenu, Jakuba 
Ingeliho, Tomáša Hrušíka, Františ-Ingeliho, Tomáša Hrušíka, Františ-
ka Zúbeka ako aj pre nás. Všetkým ka Zúbeka ako aj pre nás. Všetkým 
zúčastneným patrí veľká vďaka.zúčastneným patrí veľká vďaka.

autor, foto: Jaroslava Šatkováautor, foto: Jaroslava Šatková

Zdravé telo, zdravý duch: druháci na ľade

Joga je aj pre vás

Joga je v tejto dobe veľmi popu-Joga je v tejto dobe veľmi popu-
lárna. Starobylé učenie vzniklo pred lárna. Starobylé učenie vzniklo pred 
naším letopočtom, ako systém zdra-naším letopočtom, ako systém zdra-
vého spôsobu života, telesných  vého spôsobu života, telesných  
a duševných cvičení. a duševných cvičení. 

Ako cvičiteľka jogy s 25-ročnou Ako cvičiteľka jogy s 25-ročnou 
praxou som učila Hathajogu , ktorá praxou som učila Hathajogu , ktorá 
obsahuje štyri stupne z osem stupňo-obsahuje štyri stupne z osem stupňo-
vého výcviku Aštangajogy. vého výcviku Aštangajogy. 

1. Jama – vonkajšie vzťahy1. Jama – vonkajšie vzťahy
2. Nijama – vnútorné vzťahy2. Nijama – vnútorné vzťahy
3. Ásany – telesné polohy3. Ásany – telesné polohy
4. Pránájamá – dychové cvičenie   4. Pránájamá – dychové cvičenie   
 Ak cvičí jogu tínedžer, alebo mladý  Ak cvičí jogu tínedžer, alebo mladý 

človek je to iné, ako senior.človek je to iné, ako senior.
Patandžali, ktorý prvý zapísal jogu Patandžali, ktorý prvý zapísal jogu 

ako ucelený systém vo forme veršov ako ucelený systém vo forme veršov 
hovorí: hovorí: 

„Mladí, starí, prestarnutí, ale aj chorí, „Mladí, starí, prestarnutí, ale aj chorí, 
či chorľaví môžu dosiahnuť cieľ, ak či chorľaví môžu dosiahnuť cieľ, ak 
sústavne cvičia jogu.“sústavne cvičia jogu.“

Joga sa v podstate nezameriava na Joga sa v podstate nezameriava na 

liečenie chorôb, ale zlepšenie súhry liečenie chorôb, ale zlepšenie súhry 
systémov a funkcií v organizmesystémov a funkcií v organizme

s cieľom zvýšiť telesnú a duševnú s cieľom zvýšiť telesnú a duševnú 
zdatnosť. Joga priaznivo pôsobí na zdatnosť. Joga priaznivo pôsobí na 
chrbticu, kĺby, svaly, šľachy, ale aj na chrbticu, kĺby, svaly, šľachy, ale aj na 
vnútorné orgány.vnútorné orgány.

Jogu teda môže cvičiť každý aj Jogu teda môže cvičiť každý aj 
so zdravotnými obmedzeniami, so zdravotnými obmedzeniami, 
po  porade s lekárom. Ja ako cviči-po  porade s lekárom. Ja ako cviči-
teľ prispôsobím každému skladbu teľ prispôsobím každému skladbu 
cvikov. Joga je pre každého, len nie cvikov. Joga je pre každého, len nie 
pre pohodlných. Priaznivé účinky pre pohodlných. Priaznivé účinky 
cvičenia jogy sa dostavia niekomu po cvičenia jogy sa dostavia niekomu po 
mesiaci, po pol roku a niekomu až po mesiaci, po pol roku a niekomu až po 
roku.roku.

Ak chcete spraviť niečo pre svoj Ak chcete spraviť niečo pre svoj 
zdravie, príďte si medzi nás zacvičiť zdravie, príďte si medzi nás zacvičiť 
do Divadla v Púchove.do Divadla v Púchove.

Brdlíka. Brdlíka. 
autor: Anna Loduhová, autor: Anna Loduhová, 

lektorka kurzulektorka kurzu
Ilustračné fotoIlustračné foto
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P O Z V Á N K A 

 
 V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  § 13, ods. 4, písm. a/        
z v o l á v a m  MESTSKÉ  ZASTUPITEĽSTVO, ktoré sa uskutoční dňa 
 

10. októbra 2024 (štvrtok) o 18:30 hod. 
 

v zasadacej miestnosti Mestského úradu Púchov, Štefánikova 821/21, Púchov 
 
NÁVRH PROGRAMU:  

1. Zloženie sľubu poslanca 
2. Zmena členstva v orgánoch mesta  
3. Ponuka Trenčianskeho samosprávneho kraja na prevzatie ďalšieho prevádzkovania 

Nemocnice s poliklinikou Považská Bystrica  
4. Rôzne  
5. Interpelácie 
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok     8.10.,  15.10. , 22.10.,  29.10.    tanečná sála     16.00 h
 1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok   8.10.,  15.10. , 22.10., 29.10.     tanečná sála     17.30 h
Streda   9.10., 16.10., 23.10., 30.10.        tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda  9.10., 16.10., 23.10., 30.10.     tanečná  sála    17.00 h 
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Streda        23.10., 30.10.       tanečná sála    18.30 h 
Pondelok  21.10.,  28.10.      tanečná sála    18.30 h
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
PÚCHOV 2024
OD 4.10. do 31.10.    vestibul       18.00 h
XXI. medzinárodné výtvarné sympózium. Vernisáž výstavy. Vystavujúci: Varvara 
DIVIŠOVÁ, Čechy. Andrzej FRONCZAK, Poľsko. Maroš GEKON MEŠKO, Slovensko. 
Elizabet GROSSEOVÁ, Čechy. Pavel HAJDÚK, Slovensko. Ilona HERC, Poľsko. Lenka 
MALISKÁ, Čechy. Jaroslav MARTIŠ, Slovensko. Anna SCHUMACHER, Poľsko. Peter 
Simpson ZANONY, Nemecko. Vstup voľný. Výstava potrvá do 31.10.2024
TERASA
Streda 9.10.          veľká sála  19.00 h
Divadelné predstavenie v rámci cyklu KLENOTY ČESKEJ KOMÉDIE.Vstupné 26 €.
KALANETIKA
Štvrtok       10.10., 17.10., 24.10.           tanečná sála, 18.30 h
Pondelok   14.10., 21.10., 28.10.           tanečná sála, 17.00 h
1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
PLETENIE Z PAPIERA  PRE ZAČIATOČNÍKOV
Štvrtok 10.10.     zasadacia miestnosť 16.00 h 
Štvrtok 17.10.     zasadacia miestnosť 16.00 h 
2 x krát po 2,5 h, poplatok 7 €/hod. vrátane materiálu.  Prihlášku na stiahnutie ná-
jdete aj na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, alebo u informátora, v Púchov-
skom informačnom centre, kde ich môžete vypísané aj odovzdať.
FIDLIBUBLIHOP S TINKOU BUBLINKOU PRE DETI (3-5 rokov) a RODIČOV
Pondelok  14.10.   veľká sála   10.00 h
WORKSHOP na princípoch muzikofiletiky. Vstupné 6 € /rodič, dieťa spolu/
VSTUPenku si zakúpite: v pokladni kina, v kancelárii, Púchovskom informačnom 
centre a www.kultura.puchov.sk KAPACITA OBMEDZENÁ.
KURZ ŠIKOVNÝCH RÚK – PLETENIE
Pondelok  14.10.,  21.10.     zasadacia miestnosť 16.00 h
KURZ ŠIKOVNÝCH RÚK – HÁČKOVANIE
Utorok   15.10., 22.10.      zasadacia miestnosť 16.00 h
1x v týždni, 2 vyučovacie hodiny, spolu 4 lekcie, poplatok 1h/4 €, t.j. 16 €.
PRIHLÁŠKU na stiahnutie nájdete na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ale-
bo u informátora v Divadle, v Púchovskom informačnom centre, kde ich môžete 
vypísané aj ODOVZDAŤ, alebo poslať emailom na kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    15.10.        učebňa č.1     16.00 h
Utorok    22.10.        učebňa č.1     16.00 h
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do emailom: kultura@
puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
KUBKO A MAŤKO VANDRUJÚ
Sobota  19.10.     veľká sála   17.00 h
Nedeľa 20.10.     veľká sála  15.00 h
MESIAC ÚCTY K STARŠÍM
Pondelok  21.10.     veľká sála  14.00 h 
V našom meste sa už stalo tradíciou, že každoročne  pre svojich občanov pripra-
vujeme kultúrny program pri príležitosti mesiaca október: Mesiac úcty k starším. 
Organizované.
ČAJ PRE SENIOROV
Streda 22.10.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestria deti z CVČ Včielka v Púchove. Do tanca a na počúvanie 
hrá hudobná skupina DUO SONET. Vstupné: 4 €. Predpredaj vstupeniek od 1.10. 
Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, 
www.kultura.puchov.sk

KINO 
JANŽURKA Štvrtok 3.10. 17:30 h 
ASFK - ⑫ - 110 min. – dokument – životopisný - OV – ČR – SR. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP a člen FK vstupné 5 €. 
INÝ ČLOVEK Štvrtok 3.10. 19:45 h 
CINEMART – 112 min. - ⑮ - thriller – titulky - USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

KAVEJ – DÁMSKA JAZDA Piatok 4.10. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫- 111 min. – komédia – OV – SR. ( N, V ). Jednotné zvýhod-
nené vstupné 5 €. 
MÔJ KAMARÁT TUČNIAK Nedeľa 6.10. 15:30 h  
CONTINENTALFILM - ⑦ - 98 min. – rodinný – dobrodružný – SD – USA. ( S ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MIKI Nedeľa 6.10. 17:30 h 
CINEMART – 110 min. - ⑱ - akčný – thriller – dráma – OV – SR – ČR. ( N, Z, S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
VÝNIMOČNÝ STAV  Štvrtok 10.10. 17:30 h  Nedeľa 13.10. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - 111min. – komédia – OV – ČR. ( N, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
JOKER: FOLIE A DEUX Piatok 11.10. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑮ - 138 min. – triler – titulky – USA. ( N ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
TRANSFORMERS JEDNA Nedeľa 13.10. 15:30 h 
CINEMART - ⑦ - 104 min. – animovaný – akčný – SD – USA. ( N ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ÚSMEV 2 Štvrtok 17.10. 19:30 h  18.10. 19:30 h 
CINEMART - ⑱ - 124 min. – horor – titulky – USA. ( N, S, Z ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KONČÍ SA TO NAMI – KINO ZA BABKU Pondelok 21.10. 19:30 h  
ITAFILM – 130 min. - ⑫ - romantický – dráma – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Herný večer
piatok 4.10. 2024 /OZ Mŕtva kosť / o 18:00 hod.
Podkrovie Župného domu. Vstupné: 1€.
Frontová línia hybridnej vojny
5. – 31.10. 2024 /umelecká inštalácia/ OZ Podivný barón
Hlavnou ideou tejto inštalácie je hybridná vojna, v ktorej sa Slovensko nachádza 
priamo na frontovej línií...  Podkrovie Župného domu. Vstupné: dobrovoľné počas 
otváracích hodín kaviarne Podivný barón/mimo otváracích hodín 3 €/osoba.
Nedeľný ateliér v parku
nedele 6. a 20.10. 2024 / OZ POTVORA / 15:00 – 20:00 hod.
Každú párnu nedeľu vás pozývame k nám. Objavte rozmanitú škálu umeleckých 
foriem vrátane maľby, skicovania, kresby a ďalších výtvarných techník! Podkrovie 
Župné domu. Vstupné: 10€.
DoSlova: Niečo ti chcem povedať
štvrtok 10.10. 2024 / OZ Podivný barón / o 18:00 hod.
Združenie rodičov a priateľov LGBT+ ľudí Vás pozýva na prezentáciu a diskusiu ku 
knihe príbehov rodičov, príbuzných a priateľov LGBT+ ľudí „Niečo ti chcem pove-
dať“ – 15 rodinných príbehov o porozumení. Diskutovať budú členky a členovia 
združenia. Čitáreň Župný dom. Vstupné: dobrovoľné.
Streetartová nedeľa
nedeľa 13.10- 2024 / OZ POTVORA / od 10:00 hod.
Dynamické umelecké podujatie otvorené pre verejnosť, kde sa spája tradičný 
ľudový ornament s modernými prvkami pouličného umenia. Témou je spletená 
kultúra, ktorá cez kreativitu umelcov ukáže, ako môžu tradičné motívy rezonovať 
v súčasnom mestskom prostredí. Tento deň bude príležitosťou pre začiatočníkov 
aj pokročilých tvorcov, aby objavili nové možnosti vyjadrenia a vyskúšali si stree-
tartové techniky. Betónový plot smerom k mliekarňam (Komenského ul.).
NaCeste: Tam, kde atóm zmenil svet - Los Alamos
utorok 15.10. 2024  / OZ Podivný barón / o 18:00 hod.
Los Alamos – miesto, kde počas 2. svetovej vojny vznikla prvá atómová bomba, sa 
stalo symbolom technologickej revolúcie. Prednáška vás prevedie históriou tohto 
miesta. Čitáreň Župný dom. Vstupné: dobrovoľné.
Dušičkový prírodný aranžmán
streda 16.10. 2024 Dušičkový prírodný aranžmán / HelaPela / o 17:30 hod.
Príďte si vytvoriť vlastný spomienkový aranžmán čisto z prírodných materiálov, 
naučíte sa viazať ruže z lístia. Čitáreň Župného domu. Vstupné: 20 €/osoba.
Burza LP platní
nedeľa 20.10. 2024 / David ZoSenca / 17:00 – 18:00 hod.
Výmena-predaj: Burza LPčiek / vinylov / gramoplatní, ale aj singlov, DJ-ských ma-
xisinglov, CDčiek, DVD. Čitáreň Župný dom.
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Aj bez zmyslu to má zmysel – my to vieme

Naučiť sa obsluhu vysokozdvižného vozíka  
u nás nie je problém

Dňa 20.9.2024 sa uskutočnila verejná Dňa 20.9.2024 sa uskutočnila verejná 
zbierka Biela pastelka, ktorú organizo-zbierka Biela pastelka, ktorú organizo-
vala Únia nevidiacich a slabozrakých vala Únia nevidiacich a slabozrakých 
Slovenska. Cieľom zbierky bolo získanie Slovenska. Cieľom zbierky bolo získanie 
finančných prostriedkov na podporu finančných prostriedkov na podporu 
ľudí so zrakovým postihnutím. Výnos ľudí so zrakovým postihnutím. Výnos 
Bielej pastelky je každoročne použitý na Bielej pastelky je každoročne použitý na 
poskytovanie sociálneho poradenstva poskytovanie sociálneho poradenstva 
a sociálnej rehabilitácie, teda na finan-a sociálnej rehabilitácie, teda na finan-
covanie aktivít, ktoré nevidiacim  covanie aktivít, ktoré nevidiacim  
a slabozrakým ľuďom pomáhajú začle-a slabozrakým ľuďom pomáhajú začle-
niť sa do bežného života.niť sa do bežného života.

Dobrovoľníkom Anne Sochorovej, Dobrovoľníkom Anne Sochorovej, 
Eliške Závadovej, Jožkovi Ježíkovi  Eliške Závadovej, Jožkovi Ježíkovi  
a Martinovi Kratochvílovi ĎAKUJEME za a Martinovi Kratochvílovi ĎAKUJEME za 
pomoc a všetkým prispievajúcim tiež, pomoc a všetkým prispievajúcim tiež, 
pretože vďaka nim môžeme zlepšovať pretože vďaka nim môžeme zlepšovať 
životy ľudí, ktorí si zrak musia nahradiť životy ľudí, ktorí si zrak musia nahradiť 
inými zmyslami.inými zmyslami.

Našim šikovným dobrovoľníkom sa Našim šikovným dobrovoľníkom sa 
podarilo vyzbierať viac ako 300 eur.  podarilo vyzbierať viac ako 300 eur.  
S tým sa už určite bude dať niečo pre S tým sa už určite bude dať niečo pre 
ľudí bez stopercentného zraku podnik-ľudí bez stopercentného zraku podnik-
núť! núť! 

Jedným z bonusov v duálnom vzdelávaní od firmy Continental je aj Jedným z bonusov v duálnom vzdelávaní od firmy Continental je aj 
bezplatný kurz na elektrické vysokozdvižné vozíky. bezplatný kurz na elektrické vysokozdvižné vozíky. 

V septembri sa tohto kurzu zúčastnili žiaci štvrtých ročníkov v odbo-V septembri sa tohto kurzu zúčastnili žiaci štvrtých ročníkov v odbo-
re OGP a MM. Po vydaní „vodičákov“ jednotlivým žiakom môžu použí-re OGP a MM. Po vydaní „vodičákov“ jednotlivým žiakom môžu použí-
vať elektrické vozíky na odbornom výcviku alebo počas brigády pri vať elektrické vozíky na odbornom výcviku alebo počas brigády pri 
svojej práci na danom pracovisku. Oprávnenie má platnosť na celom svojej práci na danom pracovisku. Oprávnenie má platnosť na celom 
území Slovenska.území Slovenska.

K takýmto bonusom u nás na Kolonke radíme aj možnosť získania K takýmto bonusom u nás na Kolonke radíme aj možnosť získania 

elektrotechnickej spôsobilosti. Učitelia elektrotechnických pred-elektrotechnickej spôsobilosti. Učitelia elektrotechnických pred-
metov každoročne pripravujú pre absolventov odborov mechanik metov každoročne pripravujú pre absolventov odborov mechanik 
mechatronik  a informačné a sieťové technológie skúšku na overenie mechatronik  a informačné a sieťové technológie skúšku na overenie 
odbornej spôsobilosti v elektrotechnike podľa §15 ods.4 Vyhlášky odbornej spôsobilosti v elektrotechnike podľa §15 ods.4 Vyhlášky 
MPSVaR SR č.508/2009 Z.z.. Po úspešnom absolvovaní skúšky získa-MPSVaR SR č.508/2009 Z.z.. Po úspešnom absolvovaní skúšky získa-
vajú „Osvedčenie  Elektrotechnik § 21“. Je to ďalší doklad o vzdelaní, vajú „Osvedčenie  Elektrotechnik § 21“. Je to ďalší doklad o vzdelaní, 
ktorý im významnou mierou môže pomôcť pri prijatí do zamestnania.ktorý im významnou mierou môže pomôcť pri prijatí do zamestnania.

Redakčná rada: prváci odboru MUM, IST, OGP, MM, Ondrej Šály, členovia 
Študentského parlamentu, Odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková 
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Ako sa u nás darí novým prvákom?

Opäť úspešný Ondrej Šály

Zmeniť základnú školu za strednú nejde Zmeniť základnú školu za strednú nejde 
len tak ľahko ako šibnutím čarovného prúti-len tak ľahko ako šibnutím čarovného prúti-
ka. Nové tváre medzi žiakmi aj učiteľmi,  ka. Nové tváre medzi žiakmi aj učiteľmi,  
3 budovy, v ktorých sa treba orientovať, iné 3 budovy, v ktorých sa treba orientovať, iné 
(častokrát neznáme) predmety. No...chce (častokrát neznáme) predmety. No...chce 
to čas. Triedni učitelia spolu s POP tímom to čas. Triedni učitelia spolu s POP tímom 
vytvorili pre študentov prvých ročníkov  akti-vytvorili pre študentov prvých ročníkov  akti-
vity, ktorých cieľom bolo spoznať viac jeden vity, ktorých cieľom bolo spoznať viac jeden 
druhého a triedu ako celok. Išlo o kombináciu druhého a triedu ako celok. Išlo o kombináciu 
rôznych adaptačných či komunikačných hier. rôznych adaptačných či komunikačných hier. 
No a ako sme medzi prvákmi „sondovali“, zisti-No a ako sme medzi prvákmi „sondovali“, zisti-
li sme, že sú v škole zatiaľ spokojní, kolektívy  li sme, že sú v škole zatiaľ spokojní, kolektívy  

sa pomaličky rysu-sa pomaličky rysu-
jú, kamarátstva jú, kamarátstva 
vznikajú. Prváci vznikajú. Prváci 

sa tešia z chutného jedla v jedálni. V 1.A sú sa tešia z chutného jedla v jedálni. V 1.A sú 
nadšení z predmetu počítačová grafika, no nadšení z predmetu počítačová grafika, no 
trochu im nevonia vstávanie na nulté hodi-trochu im nevonia vstávanie na nulté hodi-
ny. Tie sa nepáčia ani „béčkarom“, ale vraj ny. Tie sa nepáčia ani „béčkarom“, ale vraj 
to kompenzujú v bufete a kúpia si niečo to kompenzujú v bufete a kúpia si niečo 
pod zub. Žiaci si pochvaľujú aj hodiny na pod zub. Žiaci si pochvaľujú aj hodiny na 
odbornom výcviku či praxi. Prváci sa v tomto odbornom výcviku či praxi. Prváci sa v tomto 
zhodujú a povedali nám: „Hoci byť v škole zhodujú a povedali nám: „Hoci byť v škole 
občas až do 15:00 nie je to, po čom by vám občas až do 15:00 nie je to, po čom by vám 
srdce pišťalo, pokiaľ je v škole dobrý kolek-srdce pišťalo, pokiaľ je v škole dobrý kolek-
tív, skvelí a nápomocní učitelia, všetko to tív, skvelí a nápomocní učitelia, všetko to 
dokážeme zvládnuť a v pohode prežiť. Veď dokážeme zvládnuť a v pohode prežiť. Veď 

školské časy netrvajú večne. Treba si ich užiť  školské časy netrvajú večne. Treba si ich užiť  
so všetkým, čo k nim patrí. Vcelku to však so všetkým, čo k nim patrí. Vcelku to však 
vyzerá, že nebude problém spolu vydržať.“ vyzerá, že nebude problém spolu vydržať.“ 

Pre prvákov sme si v najbližších týždňoch Pre prvákov sme si v najbližších týždňoch 
pripravili ešte zopár aktivít, ktoré by im mali pripravili ešte zopár aktivít, ktoré by im mali 
pomôcť zvládnuť prechod na strednú školu  pomôcť zvládnuť prechod na strednú školu  
o niečo lepšie. Takou akciou bude aj októbro-o niečo lepšie. Takou akciou bude aj októbro-
vý koučingovo-motivačný workshop o seba-vý koučingovo-motivačný workshop o seba-
rozvoji a učení sa, ktorý pre nás pripravuje rozvoji a učení sa, ktorý pre nás pripravuje 
organizácia Mladý podnikavec. Bude zame-organizácia Mladý podnikavec. Bude zame-
raný na ciele v živote a počas štúdia, úspech  raný na ciele v živote a počas štúdia, úspech  
a ambície, učenie sa systematicky a rýchlo  a ambície, učenie sa systematicky a rýchlo  
a tiež na manažovanie vlastného času a priorít. a tiež na manažovanie vlastného času a priorít. 

Milí prváci, úplne nové dobrodružstvo  Milí prváci, úplne nové dobrodružstvo  
sa začína. Vitajte u nás! sa začína. Vitajte u nás! 

O úspešne sa rozbiehajúcej kariére Ondreja Šályho z 3.B sme O úspešne sa rozbiehajúcej kariére Ondreja Šályho z 3.B sme 
už písali viackrát. Aj  tento rok sa mu mimoriadne darí v hokejo-už písali viackrát. Aj  tento rok sa mu mimoriadne darí v hokejo-
vej bráne. Ondrej povedal: „Hrám hokej v rakúskej medzinárodnej vej bráne. Ondrej povedal: „Hrám hokej v rakúskej medzinárodnej 
lige za tým Nordic Hockey Academy, kde som už odohral tri ligové lige za tým Nordic Hockey Academy, kde som už odohral tri ligové 
zápasy s úspešnosťou zákrokov 93,30%. V tabuľke sa nachádzame zápasy s úspešnosťou zákrokov 93,30%. V tabuľke sa nachádzame 
na prvom mieste, naším cieľom je  dostať sa do playoff .“ na prvom mieste, naším cieľom je  dostať sa do playoff .“ 

Nie je žiadnym tajomstvom, že Spojená škola I. Krasku ponú-Nie je žiadnym tajomstvom, že Spojená škola I. Krasku ponú-
ka svojim študentom – úspešným športovcom – štúdium podľa ka svojim študentom – úspešným športovcom – štúdium podľa 
individuálneho študijného plánu. Vďaka tomu sa naše mladé  individuálneho študijného plánu. Vďaka tomu sa naše mladé  

športové nádeje môžu naplno rozvíjať v športe aj vo svojom športové nádeje môžu naplno rozvíjať v športe aj vo svojom 
študijnom odbore. Spomedzi hokejistov túto možnosť využili  študijnom odbore. Spomedzi hokejistov túto možnosť využili  
aj brankár Samuel Urban či Milan Pišoja, v cyklistike Adam Mrocek aj brankár Samuel Urban či Milan Pišoja, v cyklistike Adam Mrocek 
a Lukáš Vranák – maturanti zo 4. B. a Lukáš Vranák – maturanti zo 4. B. 

Ak potom počujeme o úspešných kariérach našich absolventov, Ak potom počujeme o úspešných kariérach našich absolventov, 
teší a motivuje nás to k práci o to viac a držíme im všetkým palce!teší a motivuje nás to k práci o to viac a držíme im všetkým palce!



kultúra / oznamykultúra / oznamy1616

Všetkým návštevníkom, ktorí prišli  Všetkým návštevníkom, ktorí prišli  
v piatok 4.10.2024 na Dámsku jazdu  v piatok 4.10.2024 na Dámsku jazdu  
v kine by sme chceli veľmi pekne v kine by sme chceli veľmi pekne 
poďakovať. Dúfame, že sa Vám naša poďakovať. Dúfame, že sa Vám naša 
akcia páčila a že ste si to užili, pričom akcia páčila a že ste si to užili, pričom 
dúfame, že nás svojou návštevou dúfame, že nás svojou návštevou 
poctíte aj nabudúce.poctíte aj nabudúce.

Žrebovali sme 3 ceny, kde prvou Žrebovali sme 3 ceny, kde prvou 
bola poukážka na večeru pre dve bola poukážka na večeru pre dve 
osoby od reštaurácie Piváreň 6 osoby od reštaurácie Piváreň 6 
Púchov. Naše dámy čakalo prekva-Púchov. Naše dámy čakalo prekva-
penie hneď pred vstupom do kina  penie hneď pred vstupom do kina  

a to v podobe pohára so šampanským  a to v podobe pohára so šampanským  
a malým občerstvením.a malým občerstvením.

Srdečne ďakujeme sponzorom za Srdečne ďakujeme sponzorom za 
hodnotné ceny a taktiež Párty Špajza hodnotné ceny a taktiež Párty Špajza 
Púchov za krásne pripravené občer-Púchov za krásne pripravené občer-
stvenie. Veľmi si toho vážime a ďaku-stvenie. Veľmi si toho vážime a ďaku-
jeme všetkým našim spriazneným jeme všetkým našim spriazneným 
dušiam. dušiam. 

TEŠÍME SATEŠÍME SA na ďalšiu akciu v kine! na ďalšiu akciu v kine!
  

autor: Púchovská kultúraautor: Púchovská kultúra
foto: vratkographyfoto: vratkography

Dámska jazda v kine Púchov
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Púchov nezvládol záver a prehral s Malženicami 1:3
V 9. kole Monacobet ligy hostil MŠK Púchov na domácej pôde OFK Dyna-V 9. kole Monacobet ligy hostil MŠK Púchov na domácej pôde OFK Dyna-

mo Malženice. Hoci Púchovčania vstúpili do zápasu aktívne a dominovali mo Malženice. Hoci Púchovčania vstúpili do zápasu aktívne a dominovali 
v prvom polčase, nedokázali premeniť vytvorené šance. Najmä dve sľubné v prvom polčase, nedokázali premeniť vytvorené šance. Najmä dve sľubné 

príležitosti volali po góle, ale chýbala presnosť v zakončení. V závere polčasu príležitosti volali po góle, ale chýbala presnosť v zakončení. V závere polčasu 
si Púchovskí fanúšikovia vydýchli po chybe brankára Vavrúša, ktorému nevy-si Púchovskí fanúšikovia vydýchli po chybe brankára Vavrúša, ktorému nevy-
šla rozohrávka mimo šestnástky, no hosťom sa nepodarilo jeho zaváhanie šla rozohrávka mimo šestnástky, no hosťom sa nepodarilo jeho zaváhanie 
potrestať.potrestať.
Po bezgólovom prvom polčase sa skóre menilo hneď v úvode druhého Po bezgólovom prvom polčase sa skóre menilo hneď v úvode druhého 

dejstva. V 48. minúte sa po peknej akcii presadil Patrik Mráz a poslal Púchov dejstva. V 48. minúte sa po peknej akcii presadil Patrik Mráz a poslal Púchov 
do vedenia. Radosť domácich však netrvala dlho. O päť minút neskôr, v 53. do vedenia. Radosť domácich však netrvala dlho. O päť minút neskôr, v 53. 
minúte, využil zaváhanie púchovskej obrany Druga, ktorý vyrovnal na 1:1.minúte, využil zaváhanie púchovskej obrany Druga, ktorý vyrovnal na 1:1.
Záverečná fáza zápasu patrila hosťom z Malženíc. V 83. minúte sa po chybe Záverečná fáza zápasu patrila hosťom z Malženíc. V 83. minúte sa po chybe 

domácej defenzívy presadil Patrik Karhan a otočil stav na 1:2. Púchovčania domácej defenzívy presadil Patrik Karhan a otočil stav na 1:2. Púchovčania 
sa snažili zareagovať, no nevyšlo im to, a v posledných minútach ešte Kotlár  sa snažili zareagovať, no nevyšlo im to, a v posledných minútach ešte Kotlár  
z penalty spečatil víťazstvo hostí na konečných 1:3.z penalty spečatil víťazstvo hostí na konečných 1:3.
Púchov tak po sľubnom úvode nezvládol záver zápasu a Malženice si z ihris-Púchov tak po sľubnom úvode nezvládol záver zápasu a Malženice si z ihris-

ka odniesli tri body.ka odniesli tri body.
Púchov – Malženice 1:3 (0:0)Púchov – Malženice 1:3 (0:0)
Góly: 48. Mráz – 53. Druga, 83. P. Karhan, 90. Kotlár (pen)Góly: 48. Mráz – 53. Druga, 83. P. Karhan, 90. Kotlár (pen)
Púchov: Vavrúš – Tandara (60. Kaufman), Pobořil, Ovšonka, Brandis, Kopičár, Púchov: Vavrúš – Tandara (60. Kaufman), Pobořil, Ovšonka, Brandis, Kopičár, 

Martinek, Loduha (87. Kapusniak), Mráz (77. Panáček), Levai (87. Pilný), Martinek, Loduha (87. Kapusniak), Mráz (77. Panáček), Levai (87. Pilný), 
ČongrádyČongrády
Malženice: Vasiľ – Krajčovič, P. Karhan, Nikolaou, Rehák, Horvát, Benovič (58. Malženice: Vasiľ – Krajčovič, P. Karhan, Nikolaou, Rehák, Horvát, Benovič (58. 

Kotlár), Bukata (86. Šarmír), Druga, Kudlička (73. Lipovský), Ahl (73. Bilčík)Kotlár), Bukata (86. Šarmír), Druga, Kudlička (73. Lipovský), Ahl (73. Bilčík)

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

10. kolo MONACObet liga: MŠK Púchov s výhrou

Futbalisti MŠK Púchov sa po štyroch zápasoch bez víťazstva konečne Futbalisti MŠK Púchov sa po štyroch zápasoch bez víťazstva konečne 
dočkali plného bodového zisku, keď v napínavom stretnutí zdolali Starú dočkali plného bodového zisku, keď v napínavom stretnutí zdolali Starú 
Ľubovňu Redfox Footbal Club tesne 1:0. O jedinom góle zápasu rozhodla Ľubovňu Redfox Footbal Club tesne 1:0. O jedinom góle zápasu rozhodla 
penalta Adriána Kopičára v 57. minúte.penalta Adriána Kopičára v 57. minúte.

Diváci, ktorí sa v chladnom počasí zišli na púchovskom štadióne, dúfa-Diváci, ktorí sa v chladnom počasí zišli na púchovskom štadióne, dúfa-

li v zisk troch bodov. Púchovčania boli v hernej kríze, keďže v posledných li v zisk troch bodov. Púchovčania boli v hernej kríze, keďže v posledných 
štyroch dueloch nezvíťazili, a rovnako na tom bola aj Stará Ľubovňa, ktorá štyroch dueloch nezvíťazili, a rovnako na tom bola aj Stará Ľubovňa, ktorá 
ako jediný tím ligy zatiaľ nedokázala vonku bodovať.ako jediný tím ligy zatiaľ nedokázala vonku bodovať.

Zápas začal veľmi svižne, a už v úvodných sekundách mohol padnúť gól. Zápas začal veľmi svižne, a už v úvodných sekundách mohol padnúť gól. 
Domáci hráč Čongrády sa pokúsil skórovať hlavičkou, ale lopta tesne minu-Domáci hráč Čongrády sa pokúsil skórovať hlavičkou, ale lopta tesne minu-
la bránu. Na druhej strane v 10. minúte predviedol brankár Vavrúš skvelý la bránu. Na druhej strane v 10. minúte predviedol brankár Vavrúš skvelý 
zákrok, keď vychytal strelu Kousala. O pár minút neskôr sa podobným spôso-zákrok, keď vychytal strelu Kousala. O pár minút neskôr sa podobným spôso-
bom snažil presadiť Adrián Kopičár, ale ani jeho pokus neskončil v sieti. Hostí bom snažil presadiť Adrián Kopičár, ale ani jeho pokus neskončil v sieti. Hostí 
podržal najmä brankár Yakubu a konštrukcia brány, ktorá dvakrát zabránila podržal najmä brankár Yakubu a konštrukcia brány, ktorá dvakrát zabránila 
domácim v skórovaní. Prvý polčas sa tak skončil bezgólovou remízou, hoci domácim v skórovaní. Prvý polčas sa tak skončil bezgólovou remízou, hoci 
Púchov mal viacero nebezpečných šancí.Púchov mal viacero nebezpečných šancí.

Rozhodujúci moment zápasu prišiel až po prestávke. V 56. minúte hostia Rozhodujúci moment zápasu prišiel až po prestávke. V 56. minúte hostia 
zahrali rukou v pokutovom území po tom, keď Halabrín v sklze nezvládol zahrali rukou v pokutovom území po tom, keď Halabrín v sklze nezvládol 
obranný zákrok. Rozhodca neváhal a ukázal na biely bod. Kopičár penaltu obranný zákrok. Rozhodca neváhal a ukázal na biely bod. Kopičár penaltu 
bezpečne premenil a poslal Púchov do vedenia 1:0, čím si pripísal svoj druhý bezpečne premenil a poslal Púchov do vedenia 1:0, čím si pripísal svoj druhý 
gól v aktuálnej sezóne.gól v aktuálnej sezóne.

Po inkasovanom góle Stará Ľubovňa zvýšila svoju ofenzívnu aktivitu  Po inkasovanom góle Stará Ľubovňa zvýšila svoju ofenzívnu aktivitu  
a snažila sa vyrovnať, no ich útoky zostali nevyužité. Domáci tím sa v závere a snažila sa vyrovnať, no ich útoky zostali nevyužité. Domáci tím sa v závere 
sústredil na obranu a bojovnosťou si dokázal udržať tesné vedenie. Hostia sa sústredil na obranu a bojovnosťou si dokázal udržať tesné vedenie. Hostia sa 
síce pokúšali dostať do vyložených šancí, no na presný zásah im to nestačilo.síce pokúšali dostať do vyložených šancí, no na presný zásah im to nestačilo.

Púchov tak konečne prerušil sériu bez výhry a Stará Ľubovňa naďalej čaká Púchov tak konečne prerušil sériu bez výhry a Stará Ľubovňa naďalej čaká 
na svoj prvý bod z ihriska súpera.na svoj prvý bod z ihriska súpera.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Futbalové nádeje MŠK Púchov s úspešnou bilanciou

19. ročník veľkej ceny Púchova v plávaní
V sobotu 05.10.2024 sa v Púchove uskutočnil 19. ročník tradičného preteku V sobotu 05.10.2024 sa v Púchove uskutočnil 19. ročník tradičného preteku 

„Veľká cena Púchova“ v plávaní, avšak ako prvý ročník, ktorý sme sa rozhodli „Veľká cena Púchova“ v plávaní, avšak ako prvý ročník, ktorý sme sa rozhodli 
pomenovať „Memoriál Ing. Ivana Hyžáka“, ako poctu nášmu dlhoročnému pomenovať „Memoriál Ing. Ivana Hyžáka“, ako poctu nášmu dlhoročnému 
predsedovi klubu. Pôvodne prihlásených pretekárov bolo okolo 230, prete-predsedovi klubu. Pôvodne prihlásených pretekárov bolo okolo 230, prete-
ku sa zúčastnilo 19 klubov, z toho aj zahraničný klub z Neratovíc z Českej ku sa zúčastnilo 19 klubov, z toho aj zahraničný klub z Neratovíc z Českej 
republiky. Naša Veľká cena je povestná vynikajúcou organizáciou a účasťou republiky. Naša Veľká cena je povestná vynikajúcou organizáciou a účasťou 
slovenských plaveckých hviezd vo všetkých vekových kategóriách a inak slovenských plaveckých hviezd vo všetkých vekových kategóriách a inak 
tomu nebolo ani tento rok, keď účastníčkou bola aj finalistka z plaveckých tomu nebolo ani tento rok, keď účastníčkou bola aj finalistka z plaveckých 
ME, reprezentantka Nikoleta Trníková.ME, reprezentantka Nikoleta Trníková.
Tento pretek je v plaveckej komunite považovaný ako jeden z prvých Tento pretek je v plaveckej komunite považovaný ako jeden z prvých 

ostrých testov v prebiehajúcej sezóne a aj preto veríme, že naši domáci ostrých testov v prebiehajúcej sezóne a aj preto veríme, že naši domáci 
plavci budú svoju formu neustále zlepšovať až do Majstrovstiev SR, ktoré sa plavci budú svoju formu neustále zlepšovať až do Majstrovstiev SR, ktoré sa 
budú konať na konci tohto roku. Výbornou vizitkou klubovej prípravy je aj budú konať na konci tohto roku. Výbornou vizitkou klubovej prípravy je aj 
vytvorenie 113 nových osobných rekordov v globále, ktoré si dokázali zlepšiť vytvorenie 113 nových osobných rekordov v globále, ktoré si dokázali zlepšiť 
pretekári nášho klubu PK Matador Púchov. Najúspešnejšími plavcami nášho pretekári nášho klubu PK Matador Púchov. Najúspešnejšími plavcami nášho 
tímu a zároveň medailistami boli: Hanták Tymon, Tereza Labantová, Kucej tímu a zároveň medailistami boli: Hanták Tymon, Tereza Labantová, Kucej 
Matej,  Behro Matúš, Marek Hanták, Majorošová Simona a Šmigurová Ivana. Matej,  Behro Matúš, Marek Hanták, Majorošová Simona a Šmigurová Ivana. 
Na peknom treťom mieste v disciplíne 4x50 VS mix sa umiestnila aj štafeta Na peknom treťom mieste v disciplíne 4x50 VS mix sa umiestnila aj štafeta 
PK Matador 1 v zložení Jurgová Lucia, Strašíková Natália, Vozár Lukáš a Kucej PK Matador 1 v zložení Jurgová Lucia, Strašíková Natália, Vozár Lukáš a Kucej 
Matej.Matej.

  autor: Peter Bílikautor: Peter Bílik
foto: vratkographyfoto: vratkography

Mládežnícke tímy MŠK Púchov pokračujú v boji v II. lige staršieho dorastu  Mládežnícke tímy MŠK Púchov pokračujú v boji v II. lige staršieho dorastu  
a v ďalších vekových kategóriách, pričom zaznamenali rôzne výsledky  a v ďalších vekových kategóriách, pričom zaznamenali rôzne výsledky  
v zápasoch proti Pezinku a Rači.v zápasoch proti Pezinku a Rači.

U19: PŠC Pezinok – MŠK Púchov 1:1U19: PŠC Pezinok – MŠK Púchov 1:1
Starší dorastenci U19 si z Pezinka odniesli bod po remíze 1:1. Hoci sa im Starší dorastenci U19 si z Pezinka odniesli bod po remíze 1:1. Hoci sa im 

nepodarilo ani raz skórovať nesú si z ihriska súpera bod.nepodarilo ani raz skórovať nesú si z ihriska súpera bod.
U17: PŠC Pezinok – MŠK Púchov 1:3U17: PŠC Pezinok – MŠK Púchov 1:3
Tím U17 opäť potvrdil svoju dominanciu v súťaži, keď po víťazstve 1:3 nad Tím U17 opäť potvrdil svoju dominanciu v súťaži, keď po víťazstve 1:3 nad 

Pezinkom upevnil svoju pozíciu na čele tabuľky. Hoci domáci išli do vedenia Pezinkom upevnil svoju pozíciu na čele tabuľky. Hoci domáci išli do vedenia 
už v 15. minúte, Púchov vyrovnal v 29. minúte gólom Patrika Vetešku. O tri už v 15. minúte, Púchov vyrovnal v 29. minúte gólom Patrika Vetešku. O tri 
minúty neskôr otočil stav Marko Mynář a v druhom polčase Veteška svojim minúty neskôr otočil stav Marko Mynář a v druhom polčase Veteška svojim 
druhým gólom poistil víťazstvo Púchova.druhým gólom poistil víťazstvo Púchova.

U15: MŠK Púchov – FK Rača Bratislava 2:1U15: MŠK Púchov – FK Rača Bratislava 2:1
Futbalisti U15 doma tesne zvíťazil 2:1 proti Rači. Skóre otvoril v 46. minúte Futbalisti U15 doma tesne zvíťazil 2:1 proti Rači. Skóre otvoril v 46. minúte 

Tomáš Ďuriš, no hostia vyrovnali zásluhou Matúša Karela v 56. minúte. Víťaz-Tomáš Ďuriš, no hostia vyrovnali zásluhou Matúša Karela v 56. minúte. Víťaz-
ný gól pre Púchov prišiel v 70. minúte, keď sa presadil Tomáš Urban. ný gól pre Púchov prišiel v 70. minúte, keď sa presadil Tomáš Urban. 

U14: MŠK Púchov – FK Rača Bratislava 4:3U14: MŠK Púchov – FK Rača Bratislava 4:3
Najdramatickejší zápas víkendu priniesol súboj U14, kde Púchov po divo-Najdramatickejší zápas víkendu priniesol súboj U14, kde Púchov po divo-

kom priebehu zdolal Raču 4:3. Hostia išli do vedenia v 12. minúte, ale Púchov kom priebehu zdolal Raču 4:3. Hostia išli do vedenia v 12. minúte, ale Púchov 
dokázal rýchlo vyrovnať vďaka Alexovi Dubovému a Tobiáš Veng poslal dokázal rýchlo vyrovnať vďaka Alexovi Dubovému a Tobiáš Veng poslal 
domácich do vedenia. Hostia sa nevzdávali a vyrovnali gólom Martina Krišto-domácich do vedenia. Hostia sa nevzdávali a vyrovnali gólom Martina Krišto-
fiča. Na gól FK Rača domáci zareagovali gólom Adriana Vrbatu a opäť sa ujali fiča. Na gól FK Rača domáci zareagovali gólom Adriana Vrbatu a opäť sa ujali 
vedenia 3:2. Pokutový kop hostí opäť povzbudil k možnosti získať zo zápasu vedenia 3:2. Pokutový kop hostí opäť povzbudil k možnosti získať zo zápasu 

aspoň bod, keď po jeho premenení znova vyrovnali. Napínaný súboj nako-aspoň bod, keď po jeho premenení znova vyrovnali. Napínaný súboj nako-
niec rozuzlil Matej Prekop, ktorý gólom zo 70 minúty zabezpečil víťazstvo 4:3 niec rozuzlil Matej Prekop, ktorý gólom zo 70 minúty zabezpečil víťazstvo 4:3 
a všetky 3 vytúžené body pre MŠK Púchov.a všetky 3 vytúžené body pre MŠK Púchov.

Týždňová bilancia mládežníckych tímov Púchova tak priniesla víťazstvá aj Týždňová bilancia mládežníckych tímov Púchova tak priniesla víťazstvá aj 
remízy, pričom jednotlivé tímy si upevnili svoje postavenia v ligových tabuľ-remízy, pričom jednotlivé tímy si upevnili svoje postavenia v ligových tabuľ-
kách.kách.

Mládežnícke futbalistky MŠK Púchov vo svojej kategórii WU19 vybojovali Mládežnícke futbalistky MŠK Púchov vo svojej kategórii WU19 vybojovali 
tesné víťazstvo 3:2 nad MSK Format Martin, zatiaľ čo tím WU15 utrpel výraz-tesné víťazstvo 3:2 nad MSK Format Martin, zatiaľ čo tím WU15 utrpel výraz-
nú porážku 0:6 v rámci rovnakého súperenia.nú porážku 0:6 v rámci rovnakého súperenia.

WU19: MŠK Púchov – MSK Format Martin 3:2WU19: MŠK Púchov – MSK Format Martin 3:2
Zápas dievčat kategórie WU19 priniesol dramatický priebeh. Hosťujúce Zápas dievčat kategórie WU19 priniesol dramatický priebeh. Hosťujúce 

hráčky z Martina sa ujali vedenia zásluhou Emy Ďanovskej, ktorá otvori-hráčky z Martina sa ujali vedenia zásluhou Emy Ďanovskej, ktorá otvori-
la skóre. Domáce hráčky však rýchlo odpovedali. V 18. minúte sa presadila la skóre. Domáce hráčky však rýchlo odpovedali. V 18. minúte sa presadila 
Venesa Várošová a o šesť minút neskôr zvýšila na 2:1 Terezia Kalmová. Súper-Venesa Várošová a o šesť minút neskôr zvýšila na 2:1 Terezia Kalmová. Súper-
ky však okamžite zareagovali a vyrovnali na 2:2 už v 25. minúte. Rozhodujúci ky však okamžite zareagovali a vyrovnali na 2:2 už v 25. minúte. Rozhodujúci 
moment prišiel v druhom polčase, keď v 59. minúte Simona Prostináková moment prišiel v druhom polčase, keď v 59. minúte Simona Prostináková 
strelila víťazný gól a zabezpečila Púchovu cenné tri body. strelila víťazný gól a zabezpečila Púchovu cenné tri body. 

WU15: MŠK Púchov – MSK Format Martin 0:6WU15: MŠK Púchov – MSK Format Martin 0:6
V kategórii WU15 sa však Púchovčankám nedarilo. V zápase proti rovnaké-V kategórii WU15 sa však Púchovčankám nedarilo. V zápase proti rovnaké-

mu súperovi z Martina utrpeli výraznú prehru 0:6. Hosťky dominovali počas mu súperovi z Martina utrpeli výraznú prehru 0:6. Hosťky dominovali počas 
celého zápasu a svojou efektívnou hrou zobrali všetky body. celého zápasu a svojou efektívnou hrou zobrali všetky body. 
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Hokej: Mládežnícke súboje s dramatickým priebehom
Hokejovým juniorom MŠK Púchov priniesli posledné zápasy I. ligy poriadne Hokejovým juniorom MŠK Púchov priniesli posledné zápasy I. ligy poriadne 

turbulentné výsledky. Po sérii dvoch zápasov proti MŠHK mládež Prievidza  turbulentné výsledky. Po sérii dvoch zápasov proti MŠHK mládež Prievidza  
a HK 95 Považská Bystrica zaznamenali dve víťazstvá a dve prehry.a HK 95 Považská Bystrica zaznamenali dve víťazstvá a dve prehry.

28.9.2024: MŠK Púchov – MŠHK mládež Prievidza 6:828.9.2024: MŠK Púchov – MŠHK mládež Prievidza 6:8
V prvom zápase proti Prievidzi sa Púchov ujal vedenia vďaka rýchlemu V prvom zápase proti Prievidzi sa Púchov ujal vedenia vďaka rýchlemu 

gólu Sebastiána Vráblika, ale hostia dokázali zvrátiť skóre a postupne viedli gólu Sebastiána Vráblika, ale hostia dokázali zvrátiť skóre a postupne viedli 
2:5. Púchovčania bojovali a góly Dalibora Havka, Patrika Hromadu a Patri-2:5. Púchovčania bojovali a góly Dalibora Havka, Patrika Hromadu a Patri-
ka Čupku im umožnili držať krok, no napriek tomu sa im nepodarilo zvrátiť ka Čupku im umožnili držať krok, no napriek tomu sa im nepodarilo zvrátiť 
nepriaznivý výsledok a duel skončil divokou prehrou 6:8.nepriaznivý výsledok a duel skončil divokou prehrou 6:8.

29.9.2024: MŠK Púchov – MŠHK mládež Prievidza 0:629.9.2024: MŠK Púchov – MŠHK mládež Prievidza 0:6
V odvete s Prievidzou na domácom ľade Púchovčania nedokázali nájsť V odvete s Prievidzou na domácom ľade Púchovčania nedokázali nájsť 

správny rytmus a hostia jednoznačne dominovali. Zápas skončil hladkou správny rytmus a hostia jednoznačne dominovali. Zápas skončil hladkou 
prehrou Púchova 0:6, čo znamenalo nepríjemný druhý neúspech v rade.prehrou Púchova 0:6, čo znamenalo nepríjemný druhý neúspech v rade.

5.10.2024: HK 95 Považská Bystrica – MŠK Púchov 2:35.10.2024: HK 95 Považská Bystrica – MŠK Púchov 2:3
O týždeň neskôr sa však Púchov vzchopil a na ľade Považskej Bystrice pred-O týždeň neskôr sa však Púchov vzchopil a na ľade Považskej Bystrice pred-

viedol bojovný výkon. Znovu sa strelecky presadil Sebastián Vráblik, ktorý viedol bojovný výkon. Znovu sa strelecky presadil Sebastián Vráblik, ktorý 
vyrovnal na 1:1 a neskôr pridal aj rozhodujúci gól na 2:3. Juraj Osika strelil vyrovnal na 1:1 a neskôr pridal aj rozhodujúci gól na 2:3. Juraj Osika strelil 
druhý gól a Púchov si odniesol cenné víťazstvo 2:3.druhý gól a Púchov si odniesol cenné víťazstvo 2:3.

6.10.2024: HK 95 Považská Bystrica – MŠK Púchov 5:66.10.2024: HK 95 Považská Bystrica – MŠK Púchov 5:6
V ďalšom napínavom súboji proti Považskej Bystrici sa Púchov znova musel V ďalšom napínavom súboji proti Považskej Bystrici sa Púchov znova musel 

pasovať s viacerými zvratmi v skóre. Dva góly Filipa Hebsta a presné zásahy pasovať s viacerými zvratmi v skóre. Dva góly Filipa Hebsta a presné zásahy 
Jakuba Pleváka, Daniila Solodovnyka a Sebastiána Vráblika vyrovnali zápas Jakuba Pleváka, Daniila Solodovnyka a Sebastiána Vráblika vyrovnali zápas 
na 5:5. O víťazstve rozhodol Lukáš Toman, ktorý uzavrel skóre stretnutia na na 5:5. O víťazstve rozhodol Lukáš Toman, ktorý uzavrel skóre stretnutia na 
5:6 a Púchov si tak odniesol ďalšie cenné tri body.5:6 a Púchov si tak odniesol ďalšie cenné tri body.

Dorastenci MŠK Púchov odohrali uplynulý týždeň štyri zápasy v Kaufland Dorastenci MŠK Púchov odohrali uplynulý týždeň štyri zápasy v Kaufland 

extralige dorastu s kolísavými výsledkami. Hoci sa im nepodarilo zvíťaziť vo extralige dorastu s kolísavými výsledkami. Hoci sa im nepodarilo zvíťaziť vo 
všetkých dueloch, ukázali odhodlanie a bojovného ducha.všetkých dueloch, ukázali odhodlanie a bojovného ducha.

28.9.2024: HC Slovan Bratislava – MŠK Púchov 4:228.9.2024: HC Slovan Bratislava – MŠK Púchov 4:2
Proti silnému súperovi z Bratislavy začali Púchovčania nádejne. Jakub Brin-Proti silnému súperovi z Bratislavy začali Púchovčania nádejne. Jakub Brin-

dza najprv vyrovnal na 1:1 a neskôr sa o druhý vyrovnávajúci zásah postaral dza najprv vyrovnal na 1:1 a neskôr sa o druhý vyrovnávajúci zásah postaral 
Martin Macko. Slovan však preukázal svoju kvalitu a zápas napokon otočil vo Martin Macko. Slovan však preukázal svoju kvalitu a zápas napokon otočil vo 
svoj prospech, keď Púchov zdolal 4:2.svoj prospech, keď Púchov zdolal 4:2.

29.9.2024: HOBA Bratislava – MŠK Púchov 6:429.9.2024: HOBA Bratislava – MŠK Púchov 6:4
V ďalšom stretnutí proti HOBA Bratislava Púchovčania bojovali až do konca, V ďalšom stretnutí proti HOBA Bratislava Púchovčania bojovali až do konca, 

ale na víťazstvo to nestačilo. Góly Petra Pleváka, Filipa Škripeka, Mateja ale na víťazstvo to nestačilo. Góly Petra Pleváka, Filipa Škripeka, Mateja 
Koncového a Timona Bajtalu pomohli udržiavať nádej na zvrat, no domáci Koncového a Timona Bajtalu pomohli udržiavať nádej na zvrat, no domáci 
tím HOBA dokázal kontrolovať priebeh zápasu a zvíťazil 6:4.tím HOBA dokázal kontrolovať priebeh zápasu a zvíťazil 6:4.

5.10.2024: MŠK Púchov – MMHK Nitra 3:45.10.2024: MŠK Púchov – MMHK Nitra 3:4
Duel proti Nitre sa pre Púchov začal sľubne, keď rýchlo vybudovali trojgó-Duel proti Nitre sa pre Púchov začal sľubne, keď rýchlo vybudovali trojgó-

lový náskok vďaka Filipovi Gabajovi, Petrovi Plevákovi a Jakubovi Brindzo-lový náskok vďaka Filipovi Gabajovi, Petrovi Plevákovi a Jakubovi Brindzo-
vi. Hostia z Nitry však preukázali obdivuhodnú odolnosť a v závere dokázali vi. Hostia z Nitry však preukázali obdivuhodnú odolnosť a v závere dokázali 
skóre otočiť vo svoj prospech, čím si pripísali tesné víťazstvo 3:4.skóre otočiť vo svoj prospech, čím si pripísali tesné víťazstvo 3:4.

6.10.2024: MŠK Púchov – HKM Gladiators Trnava 8:16.10.2024: MŠK Púchov – HKM Gladiators Trnava 8:1
Posledný zápas týždňa priniesol Púchovu jednoznačné víťazstvo proti Posledný zápas týždňa priniesol Púchovu jednoznačné víťazstvo proti 

Gladiátorom z Trnavy. Filip Gabaj otvoril skóre a nasledovala gólová smršť v Gladiátorom z Trnavy. Filip Gabaj otvoril skóre a nasledovala gólová smršť v 
podaní jeho spoluhráčov, medzi ktorými sa dvakrát presadili Jaroslav Hrablík podaní jeho spoluhráčov, medzi ktorými sa dvakrát presadili Jaroslav Hrablík 
a Cyrus Van Brunschot. S ďalšími gólmi od Timona Bajtalu, Jakuba Brindzu  a Cyrus Van Brunschot. S ďalšími gólmi od Timona Bajtalu, Jakuba Brindzu  
a Filipa Škripeka si Púchov pripísal dominantné víťazstvo 8:1.a Filipa Škripeka si Púchov pripísal dominantné víťazstvo 8:1.
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Draci z Púchova v Prievidzi s gólovou kanonádou 
Hokejisti MŠK Púchov vstúpili do novej sezóny 2. ligy dominantným spôso-Hokejisti MŠK Púchov vstúpili do novej sezóny 2. ligy dominantným spôso-

bom, keď v prvom kole rozdrvili HC Prievidza na ich ľade 8:2. Obhajca minu-bom, keď v prvom kole rozdrvili HC Prievidza na ich ľade 8:2. Obhajca minu-

loročného prvenstva nedal staronovému účastníkovi šancu a už po prvej loročného prvenstva nedal staronovému účastníkovi šancu a už po prvej 
tretine viedol pohodlným náskokom 4:0.tretine viedol pohodlným náskokom 4:0.
Draci Púchova ovládli úvodnú tretinu Zverenci Púchova prevzali kontro-Draci Púchova ovládli úvodnú tretinu Zverenci Púchova prevzali kontro-

lu nad zápasom hneď od začiatku. Skóre otvoril Lukáš Hrušík po asistencii lu nad zápasom hneď od začiatku. Skóre otvoril Lukáš Hrušík po asistencii 
Tomáša Brňáka a Mareka Minárika. O chvíľu neskôr zvýšil Pavol Tarabík na Tomáša Brňáka a Mareka Minárika. O chvíľu neskôr zvýšil Pavol Tarabík na 
0:2 po spolupráci s Bohdanom Mišákom a opäť Minárikom. Tretí gól pridal 0:2 po spolupráci s Bohdanom Mišákom a opäť Minárikom. Tretí gól pridal 
Maximilián Moravanský, ktorému asistovali Michal Urban a Tomáš Hajský. Maximilián Moravanský, ktorému asistovali Michal Urban a Tomáš Hajský. 

Gólový koncert v prvej tretine uzavrel Mikhail Shisterov, keď mu asistovali Gólový koncert v prvej tretine uzavrel Mikhail Shisterov, keď mu asistovali 
Tomáš Hajský a Michal Urban.Tomáš Hajský a Michal Urban.
Zlepšenie domácich prišlo krátko po zmene brankára Druhá tretina začala Zlepšenie domácich prišlo krátko po zmene brankára Druhá tretina začala 

podobne, ako skončila prvá – Púchovom zvýšil náskok na 5:0 vďaka Domini-podobne, ako skončila prvá – Púchovom zvýšil náskok na 5:0 vďaka Domini-
kovi Kanaetovi, ktorý skóroval po asistenciách Borisa Deneša a Jakuba Inge-kovi Kanaetovi, ktorý skóroval po asistenciách Borisa Deneša a Jakuba Inge-
liho. Prievidza sa pokúsila zmeniť priebeh zápasu výmenou brankára, keď liho. Prievidza sa pokúsila zmeniť priebeh zápasu výmenou brankára, keď 
Matej Gablik nahradil Jána Bútoru. Táto zmena priniesla domácim energiu, Matej Gablik nahradil Jána Bútoru. Táto zmena priniesla domácim energiu, 
keď Filip Révész a Branislav Krch znížili na 2:5.keď Filip Révész a Branislav Krch znížili na 2:5.
Púchov potvrdil dominanciu v tretej tretine Domáci sa však na viac nezmohli, Púchov potvrdil dominanciu v tretej tretine Domáci sa však na viac nezmohli, 

a v poslednej tretine opäť prevzali iniciatívu hostia z Púchova. Najprv Sergej a v poslednej tretine opäť prevzali iniciatívu hostia z Púchova. Najprv Sergej 
Lazkov zvýšil na 6:2, asistencia Dominik Kanaet a Boris Deneš, potom Lukáš Lazkov zvýšil na 6:2, asistencia Dominik Kanaet a Boris Deneš, potom Lukáš 
Hrušík pridal svoj druhý gól na 7:2. Do domácej bránky sa vrátil Ján Bútora, Hrušík pridal svoj druhý gól na 7:2. Do domácej bránky sa vrátil Ján Bútora, 
no ani on nezabránil ďalšiemu zásahu Púchova, keď Marek Minárik po spolu-no ani on nezabránil ďalšiemu zásahu Púchova, keď Marek Minárik po spolu-
práci s Hrušíkom a Františkom Zúbekom stanovil konečný stav zápasu na 8:2.práci s Hrušíkom a Františkom Zúbekom stanovil konečný stav zápasu na 8:2.
Záverečné minúty priniesli nervozitu, množstvo vylúčení a pästné súboje, Záverečné minúty priniesli nervozitu, množstvo vylúčení a pästné súboje, 

no Púchov si už víťazstvo bez problémov postrážil.no Púchov si už víťazstvo bez problémov postrážil.
Daniel Kmošena po zápase:Daniel Kmošena po zápase:
„Prvý zápas sezóny hodnotím pozitívne, Prievidza bola nepríjemným súperom. „Prvý zápas sezóny hodnotím pozitívne, Prievidza bola nepríjemným súperom. 

Od začiatku zápasu hrali tvrdo, no nás to nezastavilo, išli sme si pre výhru a spra-Od začiatku zápasu hrali tvrdo, no nás to nezastavilo, išli sme si pre výhru a spra-
vili sme pre to všetko. Chalani hrali výborne, každý hral na 100% a to sa ukázalo vili sme pre to všetko. Chalani hrali výborne, každý hral na 100% a to sa ukázalo 
na výsledku 8:2. Ďakujem fanúšikom, ktorí nás prišli do Prievidze podporiť.“na výsledku 8:2. Ďakujem fanúšikom, ktorí nás prišli do Prievidze podporiť.“
HC Prievidza – MŠK Púchov 2:8 (0:4, 2:1, 0:3)HC Prievidza – MŠK Púchov 2:8 (0:4, 2:1, 0:3)
Góly: Révész, Krch – Hrušík 2, Tarabík, Moravanský, Shisterov, Kanaet, Lazkov, Góly: Révész, Krch – Hrušík 2, Tarabík, Moravanský, Shisterov, Kanaet, Lazkov, 

MinárikMinárik
Púchov: Hrušík, Tarabík, Moravanský, Shisterov, Kanaet, Lazkov, Minárik, Púchov: Hrušík, Tarabík, Moravanský, Shisterov, Kanaet, Lazkov, Minárik, 

Brňák, Mišák, Hajský, Urban, Deneš, Ingeli, ZúbekBrňák, Mišák, Hajský, Urban, Deneš, Ingeli, Zúbek
Prievidza: Révész, Krch, Bútora, GablikPrievidza: Révész, Krch, Bútora, Gablik
MŠK Púchov tak vstúpil do sezóny s vysokým sebavedomím a ukázal, že MŠK Púchov tak vstúpil do sezóny s vysokým sebavedomím a ukázal, že 

opäť bude patriť medzi favoritov na celkové prvenstvo.opäť bude patriť medzi favoritov na celkové prvenstvo.
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Na zimnom štadióne pribudla nová maľba od verného fanúšika

V sobotu večer 5.10.2024 sa na zimnom štadióne v Púchove pred 365 platia-V sobotu večer 5.10.2024 sa na zimnom štadióne v Púchove pred 365 platia-
cimi divákmi odohral dynamický súboj medzi MŠK Púchov a HK Bratislava. cimi divákmi odohral dynamický súboj medzi MŠK Púchov a HK Bratislava. 
Hokejový duel mal tri odlišné fázy, pričom domáci Draci nakoniec dokázali Hokejový duel mal tri odlišné fázy, pričom domáci Draci nakoniec dokázali 

zvíťaziť 5:3 a potvrdili tak svoju víťaznú formu v úvode sezóny.zvíťaziť 5:3 a potvrdili tak svoju víťaznú formu v úvode sezóny.
Úvod zápasu bol pomerne pokojný a vyrovnaný. Jediným výrazným Úvod zápasu bol pomerne pokojný a vyrovnaný. Jediným výrazným 

momentom bola séria vylúčení na oboch stranách, ktoré však nijak výrazne momentom bola séria vylúčení na oboch stranách, ktoré však nijak výrazne 
neovplyvnili priebeh. Gólovo sa prvá tretina skončila bez zmien na svetelnej neovplyvnili priebeh. Gólovo sa prvá tretina skončila bez zmien na svetelnej 
tabuli.tabuli.

Po prestávke však domáci hráči nastúpili s výrazne vyššou energiou a už Po prestávke však domáci hráči nastúpili s výrazne vyššou energiou a už 
v 23. minúte sa im podarilo otvoriť skóre. Prvý gól stretnutia vsietil Lukáš v 23. minúte sa im podarilo otvoriť skóre. Prvý gól stretnutia vsietil Lukáš 
Húska a Draci začali dominovať. O niekoľko minút neskôr zvýšil Dominik Húska a Draci začali dominovať. O niekoľko minút neskôr zvýšil Dominik 
Kanaet po krásnej kombinácii s Maximiliánom Moravanským a Mikhailom Kanaet po krásnej kombinácii s Maximiliánom Moravanským a Mikhailom 
Shisterovom na 2:0. Ani vylúčenie Lukáša Zemka za seknutie ich nezastavilo. Shisterovom na 2:0. Ani vylúčenie Lukáša Zemka za seknutie ich nezastavilo. 
Kanaet opäť skóroval v 32. minúte po prihrávke od Húsku, čím zvýšil náskok Kanaet opäť skóroval v 32. minúte po prihrávke od Húsku, čím zvýšil náskok 
Púchova už na 3:0. Hostia z Bratislavy boli zaskočení, čo využil Boris Deneš, Púchova už na 3:0. Hostia z Bratislavy boli zaskočení, čo využil Boris Deneš, 
ktorý pridal štvrtý gól Púchova. Bratislava sa však pred koncom druhej tretiny ktorý pridal štvrtý gól Púchova. Bratislava sa však pred koncom druhej tretiny 

zmobilizovala a znížila stav na 4:1.zmobilizovala a znížila stav na 4:1.
Tretia tretina začala lepšie pre hráčov Bratislavy, ktorí v 42. minúte znížili Tretia tretina začala lepšie pre hráčov Bratislavy, ktorí v 42. minúte znížili 

na 4:2. O šesť minút neskôr sa im podarilo zdramatizovať stretnutie, keď stav na 4:2. O šesť minút neskôr sa im podarilo zdramatizovať stretnutie, keď stav 
upravili na tesných 4:3. Napätie na ľade sa zvyšovalo, čo vyústilo do niekoľ-upravili na tesných 4:3. Napätie na ľade sa zvyšovalo, čo vyústilo do niekoľ-
kých trestov, vrátane vylúčenia Dominika Kanaeta na 5 minút plus 20 minút kých trestov, vrátane vylúčenia Dominika Kanaeta na 5 minút plus 20 minút 
za úder hlavou po dlhšej diskusii s rozhodcom.za úder hlavou po dlhšej diskusii s rozhodcom.

Napriek nervóznemu priebehu v závere sa Púchovu podarilo zápas uzavrieť Napriek nervóznemu priebehu v závere sa Púchovu podarilo zápas uzavrieť 
v ich prospech. V 57. minúte zabezpečil konečné skóre 5:3 Lukáš Zemko po v ich prospech. V 57. minúte zabezpečil konečné skóre 5:3 Lukáš Zemko po 
asistencii Františka Zúbeka a Tomáša Brňáka.asistencii Františka Zúbeka a Tomáša Brňáka.

MŠK Púchov si týmto víťazstvom udržal stopercentnú bilanciu po dvoch MŠK Púchov si týmto víťazstvom udržal stopercentnú bilanciu po dvoch 
odohraných zápasoch. Draci tak úspešne vstúpili do novej sezóny a potvrdili odohraných zápasoch. Draci tak úspešne vstúpili do novej sezóny a potvrdili 
svoju formu.svoju formu.

Góly: 23. Húska, 27. Kanaet (Moravanský, Shisterov), 32. Kanaet (Húska), 35. Góly: 23. Húska, 27. Kanaet (Moravanský, Shisterov), 32. Kanaet (Húska), 35. 
Deneš, 57. Zemko – 35 Tomala, 43. Čerhit, 48. HorváthDeneš, 57. Zemko – 35 Tomala, 43. Čerhit, 48. Horváth

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

MŠK Púchov – HK Bratislava 5:3: Draci s víťazne
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.10.2024 si pripomíname 100. výročie narode-Dňa 8.10.2024 si pripomíname 100. výročie narode-
nia nia Gustáva GabčuGustáva Gabču a 98. výročie narodenia  a 98. výročie narodenia Štefánie Štefánie 
Gabčovej Gabčovej z Horných Kočkoviec. S  láskou a  vďakou z Horných Kočkoviec. S  láskou a  vďakou 
spomína syn Viliam, vnučky Miriam a Radka s  rodi-spomína syn Viliam, vnučky Miriam a Radka s  rodi-

nami.nami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Slza v oku, v srdci žiaľ, čo dra-„Slza v oku, v srdci žiaľ, čo dra-
hé nám bolo, osud vzal.“ Dňa hé nám bolo, osud vzal.“ Dňa 
6. októbra 2024 uplynulo 11 6. októbra 2024 uplynulo 11 
rokov, čo nás navždy opustila rokov, čo nás navždy opustila 
naša drahá naša drahá Ľudmila Doleže-Ľudmila Doleže-
lová.lová. „Nič viac Ti nemôžeme  „Nič viac Ti nemôžeme 
dať, len kytičku kvetov a tíško dať, len kytičku kvetov a tíško 
na Teba spomínať.“ Kto ste ju na Teba spomínať.“ Kto ste ju 
poznali, venujte jej tichú spo-poznali, venujte jej tichú spo-
mienku. S láskou spomína manžel a deti s rodinami.mienku. S láskou spomína manžel a deti s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažké sú kroky ku Tvojmu „Ťažké sú kroky ku Tvojmu 
hrobu, kde Ty navždy spíš, hrobu, kde Ty navždy spíš, 
prešlo už 10 rokov a  Ty sa prešlo už 10 rokov a  Ty sa 
k nám už nikdy nevrátiš. My k nám už nikdy nevrátiš. My 
ale v  srdci Ťa stále máme, ale v  srdci Ťa stále máme, 
s  láskou a  úctou na Teba s  láskou a  úctou na Teba 
spomíname. Tam, v  raji ne-spomíname. Tam, v  raji ne-
beskom pokoj večný maj, beskom pokoj večný maj, 
buď naším anjelom, na zemi buď naším anjelom, na zemi 
nás chráň.“ Dňa 30.9.2024 uplynulo 10 rokov, čo nás nás chráň.“ Dňa 30.9.2024 uplynulo 10 rokov, čo nás 
opustila opustila Janka PrekopováJanka Prekopová, rod. Fujeríková z Mesteč-, rod. Fujeríková z Mesteč-
ka. S láskou spomína celá rodina. Kto ste ju poznali, ka. S láskou spomína celá rodina. Kto ste ju poznali, 
venujte jej s nami tichú spomienku.venujte jej s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas veľmi rýchlo plynie, no „Čas veľmi rýchlo plynie, no 
spomienka na Teba v našich spomienka na Teba v našich 
srdciach nikdy nezahynie.“ srdciach nikdy nezahynie.“ 
Dňa 26.9.2024 sme si pripo-Dňa 26.9.2024 sme si pripo-
menuli smutné 18. výročie menuli smutné 18. výročie 
úmrtia nášho drahého otca, úmrtia nášho drahého otca, 
dedka a pradedka dedka a pradedka Gabrie-Gabrie-
la Chovana.la Chovana. S  láskou spo- S  láskou spo-
mínajú dcéra Helena, syn  mínajú dcéra Helena, syn  
Marián a nevesta Drahomíra s rodinami.Marián a nevesta Drahomíra s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas ubieha a  nevracia, čo „Čas ubieha a  nevracia, čo 
vzal, len láska, úcta, spo-vzal, len láska, úcta, spo-
mienky a žiaľ v srdciach nám mienky a žiaľ v srdciach nám 
zostal.“ Dňa 27.9.2024 uply-zostal.“ Dňa 27.9.2024 uply-
nulo 50 rokov, čo nás navždy nulo 50 rokov, čo nás navždy 
opustila opustila Júlia BurzalováJúlia Burzalová, , 
rod. Repatá. Kto ste ju po-rod. Repatá. Kto ste ju po-
znali, venujte jej spolu s nami znali, venujte jej spolu s nami 
tichú spomienku. „Mamička, tichú spomienku. „Mamička, 
osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť.“ S láskou spomí-osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť.“ S láskou spomí-
najú dcéry Táňa, Alena a syn Luboš s rodinami.najú dcéry Táňa, Alena a syn Luboš s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Drahého človeka nám „Drahého človeka nám 
osud vzal, zostali len spo-osud vzal, zostali len spo-
mienky a  v  srdci žiaľ. Už mienky a  v  srdci žiaľ. Už 
niet návratu a  ani nádeje, niet návratu a  ani nádeje, 
len cestička k  hrobu nás len cestička k  hrobu nás 
k Tebe zavedie, kyticu kve-k Tebe zavedie, kyticu kve-
tov na hrob Ti môžeme dať, tov na hrob Ti môžeme dať, 
spokojný spánok Ti priať spokojný spánok Ti priať 
a  s  veľkou láskou na Teba a  s  veľkou láskou na Teba 
spomínať. Len ten, kto niekoho navždy stratil, vie, spomínať. Len ten, kto niekoho navždy stratil, vie, 
čo je bolesť a  žiaľ, tá veľká rana v  srdci stále bolí čo je bolesť a  žiaľ, tá veľká rana v  srdci stále bolí 
a  zabudnúť nedovolí. Tak snívaj, môj drahý, ten a  zabudnúť nedovolí. Tak snívaj, môj drahý, ten 
svoj večný sen a ver, že nikdy nezabudneme na ten svoj večný sen a ver, že nikdy nezabudneme na ten 
smutný deň. Kráľovstvo nebeské je Tvoj nový do-smutný deň. Kráľovstvo nebeské je Tvoj nový do-
mov, tam Ti posielame tichú spomienku na krásne mov, tam Ti posielame tichú spomienku na krásne 
chvíle s Tebou, na láskavé oči, dobré srdce a tep-chvíle s Tebou, na láskavé oči, dobré srdce a tep-
lo Tvojich dlaní.“ Dňa 11.10.2024 si pripomíname  lo Tvojich dlaní.“ Dňa 11.10.2024 si pripomíname  
4. veľmi smutné výročie úmrtia môjho drahého 4. veľmi smutné výročie úmrtia môjho drahého 
manžela manžela Miroslava KarasaMiroslava Karasa z Horných Kočkoviec.  z Horných Kočkoviec. 
S láskou spomínajú manželka, dcéra Katka, zať Ma-S láskou spomínajú manželka, dcéra Katka, zať Ma-
rek, vnúčatá Christiánko a Dominiček.rek, vnúčatá Christiánko a Dominiček.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Jediné srdce na svete sme „Jediné srdce na svete sme 
mali, ktoré dokázalo nás mi-mali, ktoré dokázalo nás mi-
lovať.“ Dňa 26. septembra lovať.“ Dňa 26. septembra 
uplynulo 16 rokov, čo nás na-uplynulo 16 rokov, čo nás na-
vždy opustil náš drahý man-vždy opustil náš drahý man-
žel, otec, dedko a  pradedko žel, otec, dedko a  pradedko 
Ján Filiač.Ján Filiač. S  láskou, veľkou  S  láskou, veľkou 
vďakou a krásnymi spomien-vďakou a krásnymi spomien-
kami naňho spomínajú man-kami naňho spomínajú man-
želka, synovia s rodinami a ostatná rodina.želka, synovia s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 9.10.2024 si pripomína-Dňa 9.10.2024 si pripomína-
me 20 rokov, čo nás navždy me 20 rokov, čo nás navždy 
opustil náš drahý manžel, opustil náš drahý manžel, 
otec, dedko a  pradedko  otec, dedko a  pradedko  
Jaroslav Sieklik. Jaroslav Sieklik. S  láskou S  láskou 
a úctou spomína celá rodina.a úctou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 30.9.2024 uplynul 1 rok Dňa 30.9.2024 uplynul 1 rok 
od úmrtia od úmrtia Marty Pekarovej.Marty Pekarovej.  
S láskou spomína manžel, S láskou spomína manžel, 
syn a vnuk .syn a vnuk .

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.10.2024 uplynú  Dňa 8.10.2024 uplynú  
2 roky, čo nás navždy opus-2 roky, čo nás navždy opus-
til manžel, otec a  dedko  til manžel, otec a  dedko  
Ing.Ing.  Peter RosinaPeter Rosina. Kto ste ho . Kto ste ho 
poznali a  mali radi, venujte poznali a  mali radi, venujte 
mu s  nami tichú spomien-mu s  nami tichú spomien-
ku. Spomína manželka, syn ku. Spomína manželka, syn 
s  manželkou, dcéra s  man-s  manželkou, dcéra s  man-
želom a vnúčatá Mia, Wendy, želom a vnúčatá Mia, Wendy, 
Oliverko a Ninka.Oliverko a Ninka.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 15.10.2024 si pripome-Dňa 15.10.2024 si pripome-
nieme  úmrtie syna, brata nieme  úmrtie syna, brata 
a  otca a  otca Milana Panáča.Milana Panáča. Kto  Kto 
ste ho poznali, venujte mu ste ho poznali, venujte mu 
spolu s nami tichú spomien-spolu s nami tichú spomien-
ku. Smútiaca rodina.ku. Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Slza smútku tíško stečie po „Slza smútku tíško stečie po 
tvári, bolesť v  srdci zabolí, tvári, bolesť v  srdci zabolí, 
no pekná spomienka ako no pekná spomienka ako 
večný plameň v  našich srd-večný plameň v  našich srd-
ciach zahorí.“ Dňa 16.10.2024 ciach zahorí.“ Dňa 16.10.2024 
si pripomíname 10. výročie si pripomíname 10. výročie 
úmrtia, kedy nás navždy úmrtia, kedy nás navždy 
opustil vo veku 79 rokov opustil vo veku 79 rokov 
náš milovaný otec a  dedko  náš milovaný otec a  dedko  
Rudolf ČepákRudolf Čepák z  Mojtína. S  úctou a  vďakou spomí- z  Mojtína. S  úctou a  vďakou spomí-
najú dcéra Daniela, zať Peter, syn Rudolf, nevesta najú dcéra Daniela, zať Peter, syn Rudolf, nevesta 
Zdenka a vnuci Peter a Pavol. Kto ste ho poznali, ve-Zdenka a vnuci Peter a Pavol. Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu spolu s nami tichú spomienku a modlitbu.nujte mu spolu s nami tichú spomienku a modlitbu.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Neplačte nado mnou, len „Neplačte nado mnou, len 
tichý sen mi prajte, spomien-tichý sen mi prajte, spomien-
ky si na mňa v srdci zachovaj-ky si na mňa v srdci zachovaj-
te.“ Dňa 1.10.2024 sme si pri-te.“ Dňa 1.10.2024 sme si pri-
pomenuli 3. smutné výročie, pomenuli 3. smutné výročie, 
čo nás navždy opustil čo nás navždy opustil Štefan Štefan 
Slamka.Slamka. S  láskou a  úctou  S  láskou a  úctou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud Ti nedoprial dlhšie „Osud Ti nedoprial dlhšie 
s  nami byť, no v  našich srd-s  nami byť, no v  našich srd-
ciach budeš navždy žiť.“ Dňa ciach budeš navždy žiť.“ Dňa 
16.9.2024 sme si pripomenu-16.9.2024 sme si pripomenu-
li smutné 15. výročie, čo nás li smutné 15. výročie, čo nás 
navždy opustil navždy opustil Jozef Kal-Jozef Kal-
manman. S  láskou a  úctou spo-. S  láskou a  úctou spo-
mínajú rodičia, setra a  man-mínajú rodičia, setra a  man-
želka s deťmi.želka s deťmi.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Smutno je za Tebou, aj keď „Smutno je za Tebou, aj keď 
čas letí, ťažké je, keď rodič čas letí, ťažké je, keď rodič 
stratí jedno z  detí. Odišiel stratí jedno z  detí. Odišiel 
si tichou tmou sám, len so si tichou tmou sám, len so 
svojou bolesťou. Nebolo Ti svojou bolesťou. Nebolo Ti 
dopriate s nami byť, nebolo dopriate s nami byť, nebolo 
lieku, aby si mohol žiť. Pre-lieku, aby si mohol žiť. Pre-
čo si zrazu odišiel? Prečo čo si zrazu odišiel? Prečo 
sa to muselo stať? Nechal sa to muselo stať? Nechal 
si tu všetkých, ktorých si mal rád. Roky plynú, čas si tu všetkých, ktorých si mal rád. Roky plynú, čas 
ubieha, ale spomienka na Teba ostáva v nás.“ Dňa ubieha, ale spomienka na Teba ostáva v nás.“ Dňa 
13.10. si pripomenieme 14. výročie, čo nás opustil 13.10. si pripomenieme 14. výročie, čo nás opustil 
Peter Toráň.Peter Toráň. S  láskou a úctou spomínajú mama,  S  láskou a úctou spomínajú mama, 
brat s priateľkou a ostatná rodina.brat s priateľkou a ostatná rodina.
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Ak máte záujem 

pomôcť mačiatkam 
bez domova, obráťte 

sa na 
OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 31.12.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 Nátery striech, brúsenie, farba značková - 
Renokov. Tel. číslo: 0904 274 416.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
INÉ
•	 Predám 3-izbový byt na Námestí Slobody v osob- 
nom vlastníctve. 0907788114.
•	 Dám do prenájmu garáž na Moravskej ulici v Pú- 
chove. Viac na info 0908 792 955.
PRÁCA
•	 Hľadáme opatrovateľku pre imobilného muža na 
vozíku z Púchova. Práca na 3 - 4 hod. denne, víkend 
podľa potreby. 0940 713 746.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 9.10.2024 uplynie  Dňa 9.10.2024 uplynie  
18 rokov, čo nás navždy 18 rokov, čo nás navždy 
opustil manžel, otec, dedko opustil manžel, otec, dedko 
a  svokor a  svokor Milan Tvarožek.Milan Tvarožek.  
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu spolu s  nami tichú spo-mu spolu s  nami tichú spo-
mienku. Ďakujeme. S  láskou mienku. Ďakujeme. S  láskou 
a  úctou spomínajú manžel-a  úctou spomínajú manžel-
ka, dcéra, zaťovia a vnúčatá.ka, dcéra, zaťovia a vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 30.9.2024 sme si pripo-Dňa 30.9.2024 sme si pripo-
menuli nedožité 100. výro-menuli nedožité 100. výro-
čie narodenia pani čie narodenia pani Márie Márie 
GabčovejGabčovej z  Nosíc. S  láskou  z  Nosíc. S  láskou 
a úctou spomína syn Martin a úctou spomína syn Martin 
s rodinou. Kto ste ju poznali, s rodinou. Kto ste ju poznali, 
venujete jej tichú spomien-venujete jej tichú spomien-
ku.ku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 15.10.2024 si pripome-Dňa 15.10.2024 si pripome-
nieme 24. výročie úmrtia nieme 24. výročie úmrtia 
otca, svokra, dedka a praded-otca, svokra, dedka a praded-
ka ka MVDr. Rudolfa Kučeru.MVDr. Rudolfa Kučeru.    
S láskou a úctou spomína S láskou a úctou spomína 
syn s rodinou. Kto ste ho po-syn s rodinou. Kto ste ho po-
znali, venujte mu, prosím, ti-znali, venujte mu, prosím, ti-
chú spomienku spolu s nami.chú spomienku spolu s nami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 29.9.2024 sme si pripo-Dňa 29.9.2024 sme si pripo-
menuli nedožitých 93 rokov menuli nedožitých 93 rokov 
našej drahej mamy, babky našej drahej mamy, babky 
a  prababky a  prababky Vilmy Körmen-Vilmy Körmen-
dyovej dyovej a  dňa 13.10.2024 a  dňa 13.10.2024 
si pripomenieme smutné  si pripomenieme smutné  
10. výročie, čo nás navždy 10. výročie, čo nás navždy 
opustila. Kto ste ju pozna-opustila. Kto ste ju pozna-
li, venujte jej s  nami tichú li, venujte jej s  nami tichú 
spomienku a  modlitbu. S  láskou a  úctou spomí-spomienku a  modlitbu. S  láskou a  úctou spomí-
najú dcéra a syn s rodinami.najú dcéra a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Len stopy Tvojej práce „Len stopy Tvojej práce 
a lásky zostali, odišiel si a lásky zostali, odišiel si 
rýchlo, niet Ťa medzi nami, rýchlo, niet Ťa medzi nami, 
ale v našich srdciach stále ale v našich srdciach stále 
žiješ spomienkami.“ Dňa žiješ spomienkami.“ Dňa 
24.9.2024 sme si pripome-24.9.2024 sme si pripome-
nuli nedožité 67. narode-nuli nedožité 67. narode-
niny manžela, otca a dedka niny manžela, otca a dedka 
Janka ĎurechaJanka Ďurecha z  Nosíc.   z  Nosíc.  
S láskou a úctou spomína manželka Anna, syn  S láskou a úctou spomína manželka Anna, syn  
s nevestou, dcéry a vnúčatá.s nevestou, dcéry a vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10. októbra uplynulo  Dňa 10. októbra uplynulo  
23 rokov, odkedy nás navždy 23 rokov, odkedy nás navždy 
opustila manželka a  matka opustila manželka a  matka 
PhDr. Jana SoboličováPhDr. Jana Soboličová. Tí, . Tí, 
ktorí ste ju poznali, venujte ktorí ste ju poznali, venujte 
jej, prosím, tichú spomienku. jej, prosím, tichú spomienku. 
Spomínajú manžel a syn.Spomínajú manžel a syn.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 9. a 11. októbra 2024  si pripomíname 11 a 15 Dňa 9. a 11. októbra 2024  si pripomíname 11 a 15 
rokov, čo odišli do večnosti sestra Mrokov, čo odišli do večnosti sestra Marta Veselovská arta Veselovská 
- Farkašová- Farkašová a mama  a mama Margita FarkašovMargita Farkašová.  S úctou  á.  S úctou  

a vďakou spomína  brat/syn Peter s celou rodinou.a vďakou spomína  brat/syn Peter s celou rodinou.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Ďakujeme pohrebnej službe Advent za dôstoj-Ďakujeme pohrebnej službe Advent za dôstoj-
nú poslednú rozlúčku so nú poslednú rozlúčku so Stanislavom RepkomStanislavom Repkom. . 
Smútiaca rodina.Smútiaca rodina.
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